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. AVVERTENZE GENERALI

Leggere ed osservare attentamente le avvertenze contenute in questo libretto di
istruzioni.

Dopo linstallazione della caldaia, informare I'utilizzatore sul funzionamento e con-
segnargli il presente manuale che costituisce parte integrante ed essenziale del pro-
dotto e deve essere conservato con cura per ogni ulteriore consultazione.
L’installazione e la manutenzione devono essere effettuate in ottemperanza alle
norme vigenti, secondo le istruzioni del costruttore e devono essere eseguite da
personale professionalmente qualificato. E vietato ogni intervento su organi di rego-
lazione sigillati.

Un’errata installazione o una cattiva manutenzione possono causare danni a perso-
ne, animali o cose. E esclusa qualsiasi responsabilita del costruttore per i danni cau-
sati da errori nell'installazione e nelluso e comunque per inosservanza delle
istruzioni.

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, disinserire
I'apparecchio dalla rete di alimentazione agendo sull'interruttore dell'impianto e/o
attraverso gli appositi organi di intercettazione.

In caso di guasto e/o cattivo funzionamento dell’apparecchio, disattivarlo, astenen-
dosi da qualsiasi tentativo di riparazione o di intervento diretto. Rivolgersi esclusiva-
mente a personale professionalmente qualificato. L’eventuale riparazione-
sostituzione dei prodotti dovra essere effettuata solamente da personale professio-
nalmente qualificato utilizzando esclusivamente ricambi originali. Il mancato rispetto
di quanto sopra pud compromettere la sicurezza dell’apparecchio.

Questo apparecchio dovra essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espres-
samente previsto. Ogni altro uso & da considerarsi improprio e quindi pericoloso.
Gli elementi dell'imballaggio non devono essere lasciati alla portata di bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.

Le immagini riportate nel presente manuale sono una rappresentazione semplifica-
ta del prodotto. In questa rappresentazione possono esserci lievi e non significative
differenze con il prodotto fornito.

2. ISTRUZIONI D’'USO
2.1 Presentazione
Gentile Cliente,

La ringraziamo di aver scelto SUN P7 - P12, un bruciatore FERROLI di concezione
avanzata, tecnologia all’avanguardia, elevata affidabilita e qualita costruttiva.

SUN P7 - P12 & un bruciatore di pellet, la cui elevata compattezza e disegno originali lo
rendono adatto all'impiego sulla maggior parte delle caldaie per combustibile solido oggi
presenti sul mercato. La cura nel progetto e nella produzione industriale ha permesso di
ottenere una macchina ben equilibrata, dagli alti rendimenti, bassi tenori di emissioni CO
ed NOx ed una fiamma molto silenziosa.

2.2 Pannello comandi

Visualizzazione display

Il display visualizzera informazioni diverse in base alla metodologia di funzionamento im-
postata.

Le metodologie di funzionamento sono 3:

A = Gestione bruciatore (Default setting)
B = Gestione bruciatore (Secondo orologio interno o contatto)
C = Gestione bruciatore (Secondo orologio interno e contatto)
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fig. 1 - Pannello comandi
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Legenda

Rif. fig. 1 Metodo A MetodoBe C
1 Pulsante impostazione giorno/ora
2 Pulsante selezione modalita funzionamento
3 Pulsante Override
4 Pulsante -
5 Pulsante programmazione
6 Pulsante +
7 Display
8 Simbolo funzionamento Automatico
9 Simbolo Menu programmazione
10 Simbolo richiesta accensione bruciatore
1" Non utilizato
12 Simbolo multifunzione:

«in funzione Automatico, indica quando l'orologio programmatore & nella fascia di richiesta
+se non ¢ stato selezionato il funzionamento Automatico, indica il funzionamento Manuale On
13 Simbolo Override
14 Simbolo disattivato Simbolo Giorno
15 Simbolo disattivato Simbolo Impostazione
16 Temperatura sensore riscaldamento Ora corrente
17 Simbolo °C Minuti correnti
18 Attuale potenza bruciatore Giorno della settimana
1 =Minima
§ = Massima
OIFH = Durante Preventilazione/Post ventilazione
6 = Durante Postventilazione2

19 Indicazione bruciatore acceso

Indicazioni durante il funzionamento

ol (o]
=

-’
fig. 3 - MetodoBe C

fig. 2 - Metodo A

La richiesta d'accensione (generata alla chiusura del contatto sui morsetti 7-8 (vedi
fig. 17), in condizioni di default setting) € indicata dall'attivazione del simbolo radiatore
(part. 10 - fig. 1).

2.3 Accensione

) [M]o

fig. 4 - Metodo A

fig. 5 - Metodo B e C

Fornire alimentazione elettrica all'apparecchio:

Durante i primi 10 secondi il display visualizza:

- La versione software dell'interfaccia utente e della centralina (solo metodo A)
- “nOCU” (solo metodo B e C)

Il bruciatore esegue una pre-ventilazione della camera di combustione.
Al termine di questo tempo, il bruciatore sara pronto per il funzionamento.
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2.4 Regolazioni
Impostazione orologio (solo metodo B e C)

1. Premere il pulsante impostazione giorno/ora (part. 1 - fig. 1).

2. Suldisplay (part. 7 - fig. 1), le icone OROLOGIO e DAY lampeggiano: impostare il giorno cor-
rente della settimana attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1), considerando che 1=lunedi,
7=domenica. Confermare il giorno attraverso la pressione del pulsante impostazione giorno/
ora (part. 1 - fig. 1).

3. Sul display (part. 7 - fig. 1), le due cifre del’ORA ATTUALE e I'icona OROLOGIO lampeg-
giano: impostare l'ora esatta attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1), da 00 a 23. Confer-
mare |'ora attraverso la pressione del pulsante impostazione giorno/ora (part. 1 - fig. 1).

4. Sul display (part. 7 - fig. 1), le due cifre dei MINUTI ATTUALI e I'icona OROLOGIO lampeg-
giano: impostare i minuti esatti attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1), da 00 a 59. Confer-
mare i minuti attraverso la pressione del pulsante impostazione giorno/ora (part. 1 - fig. 1).
Funzionamento Riscaldamento Automatico, Manuale On, Manuale Off

Premendo il pulsante selezione modalita funzionamento (part. 2 - fig. 1) & possibile impostare il:

1. In Funzionamento Automatico, sul display (part. 7 - fig. 1), € visualizzata I'icona OROLOGIO.
La richiesta d'attivazione e di disattivazione del bruciatore dipende dal programma settima-
nale impostato. Nella fascia oraria di richiesta, sul display (part. 7 - fig. 1), & visualizzata an-
che l'icona ON.

2. In Funzionamento Manuale On, sul display (part. 7 - fig. 1), & visualizzata solo I'icona ON. ||
bruciatore risulta sempre in richiesta.

l]@ Il programma settimanale impostato & by-passato.

3. InFunzionamento Manuale Off, sul display (part. 7 - fig. 1), non e visualizzata né I'icona ON,

né 'icona OROLOGIO. Il bruciatore risulta spento.
[@ Il programma settimanale impostato & by-passato.

Programma settimanale pre-impostato

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

Il programma settimanale & pre-impostato con 3 fasce orarie di ON e 3 fasce orarie di
OFF: uguali per ogni giorno della settimana. Nella fascia oraria di richiesta, sul display
(part. 7 - fig. 1), & visualizzata I'icona ON.

[Ig Attenzione: verificare metodologia funzionamento bruciatore (vedi sez. 4.1)

Modifica del programma settimanale (solo metodo B e C)

1. Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
2. Selezionare il giorno da programmare attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1):

Day 1 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Lunedi

Day 2 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Martedi

Day 3 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Mercoledi

Day 4 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Giovedi

Day 5 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Venerdi

Day 6 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Sabato

Day 7 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Domenica

Day 15 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Lunedi - Ve-

nerdi

+  Day 67 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Sabato - Do-
menica

+  Day 16 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Lunedi - Sa-
bato

+  Day 17 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Lunedi - Do-
menica

+  Day 17 e Radiatore lampeggianti: non utilizzato

Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1):
06:30 e Radiatore lampeggianti, ON, 1

+  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 1st fascia oraria di
ON; esempio 06:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)

»w

5. 08:30 e Radiatore lampeggianti, 2
+  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 1st fascia oraria di
OFF; esempio 09:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
6. 12:00 e Radiatore lampeggianti, ON, 3
. Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 2st fascia oraria di
ON; esempio 12:30Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
7. 12:00 e Radiatore lampeggianti, 4
+  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 2st fascia oraria di
OFF; esempio 14:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
8. 16:30 e Radiatore lampeggianti, ON, 5
. Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 3st fascia oraria di
ON; esempio 16:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
9. 22:30 e Radiatore lampeggianti, 6
+  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 3st fascia oraria di
OFF; esempio 23:30Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)

10. Ripetendo la procedura appena descritta, si pud programmare la 4st fascia oraria di ON e la
4st fascia oraria di OFF.

11. Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1) per 3 secondi, si esce dalla moda-
lita programmazione.

Menu parametri

L’accesso al menu parametri avviene premendo il pulsante programmazione “M” (part.
2 - fig. 1) per 5 secondi. Viene visualizzato il parametro “u01”: identificato dalla scritta
SET 01. Premendo il pulsante “P” (part. 5 - fig. 1) sara possibile scorrere la lista dei pa-
rametri.

Per madificare il valore di un parametro bastera premere i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1):
la modifica verra salvata automaticamente. Una volta modificato il parametro, & neces-
sario attendere 3 secondi: il dato lampeggia e viene salvato.

Tabella. 1
Parametri | Descrizione Range SUN P7 - P12
uo1 Regolazione setpoint mandata 30-80°C 80°C
u02 Potenza massima bruciatore 1-5 3
u03 Metodologia funzionamento bruciatore (vedi 0-2 0
par 3.1)

Per uscire dal menu, premere il pulsante "selezione modalita funzionamento - M" (Part.2
—fig. 1) per 5 secondi.

Menu parametri service

L’accesso al menu parametri avviene premendo il pulsante programmazione “P” (part.
5 - fig. 1) per 10 secondi. Viene visualizzato il parametro “t01”: identificato dalla scritta
SET 01. Premendo il pulsante “P” (part. 5 - fig. 1) sara possibile scorrere la lista dei pa-
rametri.

Per modificare il valore di un parametro bastera premere i tasti + e - (part. 4 e 6 — fig. 1):
la modifica verra salvata automaticamente. Una volta modificato il parametro, & neces-
sario attendere 3 secondi: il dato lampeggia e viene salvato.

Tabella. 2
Parametri | Descrizione Range Default/ SUN P12
SUN P7

t01 Funzione carica pellet O=Disabilitata 1=Abilitata O=Disabilitata O=Disabilitata

t02 Sonda mandata 0=Disabilitata 1=Abilitata 1=Abilitata 1=Abilitata

t03 Setpoint ventilatore in Accen- | 0-200 Pa 51Pa 51Pa
sione

t04 Tempo attivazione cocleain | 0-100 (1=4 secondi) 8 8
Accensione

t05 Timer calcolo regolazione 0-100 secondi 5 secondi 5 secondi
(Solo con funzionamento
bruciatore con Sonda man-
data Modulante)

t06 Timer funzione Rampa 0-100 secondi 100 secondi 100 secondi

t07 Periodo (Tempo attiva- 0-50 secondi 15 secondi 12 secondi
zione+disattivazione) coclea
aregime (da Potenza 1 a
Potenza 5)

t08 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 51Pa 51Pa
Potenza 1

t09 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 28 38
Potenza 1

t10 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 74 Pa 70Pa
Potenza 2

t1 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 38 40
Potenza 2

t12 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 120 Pa 100 Pa
Potenza 3

t13 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 46 45
Potenza 3

t14 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 150 Pa 120 Pa
Potenza 4

t15 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 53 60
Potenza 4

t16 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 170 Pa 155 Pa
Potenza 5

t17 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 56 65
Potenza 5

t18 Selezione funzionamento 0=0n/Off 1=Modulante 0=0n/Off 0=0n/Off
bruciatore (Solo con Sonda
Mandata)

t19 Tempo Post ventilazione2 0-100 (100=10 secondi) 99 99

t20 Tensione fotoresistenza 0-30 (50 = 5Vdc)

Per uscire dal menu, premere il pulsante programmazione “P” (part. 5 - fig. 1) per 10
secondi.
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2.5 Istruzioni per il funzionamento

Il funzionamento del bruciatore, una volta installato e regolato correttamente, &€ comple-
tamente automatico e non richiede di fatto alcun comando da parte dell’'utente. In caso
di mancanza di combustibile 0 anomalie il bruciatore si arresta e va in blocco. Si consiglia
di provvedere al rifornimento del combustibile prima del suo totale esaurimento per evi-
tare il funzionamento irregolare del bruciatore.

Fare attenzione che il locale in cui & installato il bruciatore, oltre che privo di oggetti o
materiali infiammabili, gas corrosivi o sostanze volatili, non sia polveroso. La polvere, in-
fatti, richiamata dal ventilatore, aderisce alle pale della girante e ne riduce la portata
d’aria oppure causa |'ostruzione del disco di stabilita fiamma pregiudicandone I'efficien-
za.

Non permettere che il bruciatore sia manomesso da persone inesperte o
da bambini.

Regolazione potenza massima (param. u02) in funzione della caldaia

Valore parametro SUNP7 SUN P12
Potenza - kW Potenza - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55

3. INSTALLAZIONE

3.1 Disposizioni generali

Questo apparecchio deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamen-
te previsto.

Questo apparecchio pud essere applicato, compatibilmente alle sue caratteristiche e
prestazioni ed alla sua potenzialita termica, generatori di calore per combustibili solidi.
Ogni altro uso deve considerarsi improprio e quindi pericoloso. Non & consentito né apri-
re o manomettere i componenti dell’apparecchio, ad esclusione delle sole parti previste
nella manutenzione, né e consentito modificare I'apparecchio per alterarne le prestazioni
o la destinazione d’uso.

Se il bruciatore viene completato con optionals, kits o accessori si dovranno utilizzare
solo prodotti originali.

L’INSTALLAZIONE E LA TARATURA DEL BRUCIATORE DEVE ESSERE EF-
FETTUATA SOLTANTO DA PERSONALE SPECIALIZZATO E DI SICURA
QUALIFICAZIONE, OTTEMPERANDO A TUTTE LE ISTRUZIONI RIPORTA-
TE NEL PRESENTE MANUALE TECNICO, ALLE DISPOSIZIONI DI LEGGE
VIGENTI, ALLE PRESCRIZIONI DI NORMA NAZIONALE ED EVENTUALI
NORMATIVE LOCALI E SECONDO LE REGOLE DELLA BUONA TECNICA.

3.2 Installazione in caldaia
Luogo di installazione

Il locale entro il quale caldaia e bruciatore sono installati deve avere le aperture verso
I'esterno secondo quanto prescritto dalle norme vigenti. Se nello stesso locale vi sono
pill bruciatori o aspiratori che possono funzionare assieme, le aperture di aereazione de-
vono essere dimensionate per il funzionamento contemporaneo di tutti gli apparecchi.

Il luogo di installazione deve essere privo di oggetti o materiali infiammabili, gas corrosivi
polveri o sostanze volatili che, richiamate dal ventilatore possano ostruire i condotti in-
terni del bruciatore o la testa di combustione. L'ambiente deve essere asciutto e non
esposto a pioggia, neve o gelo.

Fissare il bruciatore alla porta. Effettuare i collegamenti elettrici come riportato al cap. 5
(schema elettrico). Nel caso il bruciatore venga installato in una caldaia SUN P7 - P12,
utilizzare I'apposito kit di trasformazione. Inserire la sonda di temperatura contenuta nel
kit nella guaina sul corpo della caldaia in ghisa ed effettuare i relativi collegamenti elet-
trici.
IL BRUCIATORE E’ STATO PROGETTATO PER FUNZIONARE SU GENE-
RATORE DI CALORE CON CAMERA DI COMBUSTIONE IN DEPRESSIONE.

IL CONTENITORE DEL PELLETS DEVE ESSERE POSIZIONATO IN MODO
CHE IL TUBO FLESSIBILE DI COLLEGAMENTO COCLEA/BRUCIATORE
NON SUBISCA DEFORMAZIONI E/O PIEGHE.

Istruzioni di montaggio del bruciatore a pellet SUN P7 - P12 nella caldaia SFL

Sono disponibili dei kit opzionali per I'uso del bruciatore a pellet con caldaie SFL. Per I'in-
stallazione fare riferimento alle istruzioni contenute negli stessi kit.

A termine del montaggio del kit in caldaia, montare il bruciatore.

Fissare il boccaglio “L” con le viti “M” e il bruciatore con il dado “N”. Collegare il cavo “E”
ai morsetti 11 e 12, e il cavo “T” al sensore “V”. Fissare il cofano “P” al corpo bruciatore
con le viti “R” e il particolare “S” al bruciatore.

fig. 6

Inserire il tubo di alimentazione motorizzato “Y” nel serbatoio raccolta pellet “X” ed ef-
fettuare il collegamento coclea-bruciatore in modo tale che il tubo flessibile “W” non su-
bisca deformazioni e/o pieghe. E’ necessario rispettare la quota indicata nella fig. 11.

Regolare il bruciatore come previsto dal relativo manuale istruzioni in particolare, impo-
stare il parametro u02 sulla centraliana del bruciatore come riportato nella tabella.

Modello 3 4 5 6 7
Portata termica nominale kw 249 334 41 48 55
Potenza termica nominale kw 22 30 36 42 48
Parametro u02 2 5 3 4 5
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3.3 Collegamenti elettrici

Il bruciatore & dotato di una morsettiera multipolare per gli allacciamenti elettrici; far rife-
rimento allo schema elettrico nel capitolo “4 Caratteristiche e dati tecnici” per le con-
nessioni. | collegamenti da effettuare a cura dell’installatore sono:

fig. 11

* Linea di alimentazione

«  Contatto di richiesta

+  Collegamento motore coclea

*  Collegamento sonda temperatura

La lunghezza dei cavi di collegamento deve permettere I'apertura del bruciatore ed
eventualmente del portellone della caldaia. In caso di guasto al cavo di alimentazione
del bruciatore, la sua sostituzione va fatta solo da persona abilitata.

Il bruciatore va collegato ad una linea elettrica monofase, 230 Volt-50Hz.

Far verificare da personale professionalmente qualificato I'efficenza e I'ade-
guatezza dell'impianto di terra, il costruttore non e responsabile per eventuali
danni causati dalla mancanza di messa a terra dell'impianto. Far verificare inol-
tre che I'impianto elettrico sia adeguato alla potenza massima assorbita dall’ap-
parecchio, indicata in targhetta dati caldaia.

E importante rispettare le polarita (LINEA: cavo marrone / NEUTRO: cavo blu
/ TERRA: cavo giallo-verde) negli allacciamenti alla linea elettrica.

3.4 Alimentazione combustibile
Disposizioni generali

Il bruciatore deve essere alimentato dal tipo di combustibile per il quale € predisposto,
come indicato sulla targa dell'apparecchio e nella tabella dati tecnici al sez. 5.3 di questo
manuale.

Consigliamo I'utente di utilizzare pellet di buona qualita, in quanto quello di bassa qualita
determina basse rese caloriche, alto contenuto di ceneri con conseguenti interventi di
pulizia frequenti, possibilita di usura precoce dei componenti del bruciatore esposti al
fuoco, intasamento della coclea e del bruciatore dovuti ad eccesso di segatura sciolte,
blocchi di funzionamento dovuti a sedimentazione di materiali non combustibile all’'inter-
no del bruciatore.

Per distinguere il pellet di qualita € bene seguire alcuni accorgimenti:

«  Deve essere costituito da cilindri di diametro costante ed avere una superficie liscia
e lucida.

«  Controllare che sulle etichette siano riportati gli estremi delle certificazioni di qualita

«  Controllare che le confezioni siano integre in modo che il pellet non assorba umidita.

Carica pellet

E possibile attivare la carica del pellet entro 40 minuti dopo aver alimentato elettricamen-
te il bruciatore.

Entro questo tempo, il sistema mette a disposizione 3 tentativi da 5 minuti, durante i quali
viene attivata solamente la coclea.

Durante la carica del pellet non risulta possibile accendere il bruciatore.
Sequenza:

1. Fornire alimentazione elettrica al bruciatore.

2. Attendere il termine della fase di pre-ventilazione.

3. Premere il pulsante programmazione “P” (part. 5 - fig. 1) per 5 secondi.
- Viene visualizzato il parametro “t@1”: identificato dalla scritta SET 01.
- Impostare il parametro a 1 per avviare il primo tentativo da 5 minuti. In qualsiasi
momento & possibile terminarlo, ponendo il parametro 0.
- Nel caso in cui il primo tentativo non sia stato sufficente, ripetere la sequenza pre-
cedente portando il parametro a 0 e poi a 1: sia per il secondo che per il terzo ten-
tativo di carica.

4. Per poter eseguire altri 3 tentativi, togliere e ridare alimentazione elettrica all'appa-
recchio.
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4. SERVIZIO E MANUTENZIONE

Tutte le operazioni di regolazione, messa in servizio e manutenzione devono essere ef-
fettuate da Personale Qualificato e di sicura qualificazione, in conformita alle norme vi-
genti. Il personale della nostra organizzazione di vendita e del Servizio Tecnico
Assistenza Clienti di Zona & a vostra disposizione per ogni ulteriore informazione.

FERROLI declina ogni responsabilita per danni a cose e/o persone derivanti dalla ma-
nomissione dell’apparecchio da parte di persone non qualificate e non autorizzate.

4.1 Metodologia funzionamento bruciatore

Per gestire I'accensione del bruciatore sono previste 3 metodologie:
A - Gestione Bruciatore (default setting)

La richiesta d’accensione del bruciatore viene attivata esclusivamente alla chiusura del
contatto sui morsetti 7-8 (vedi fig. 17).

L’orologio ed il programma settimanale impostato sono by-passati: si pud an-
che non impostare I’ ora corretta.

B - Gestione Bruciatore (Secondo Orologio interno o Contatto)

La richiesta d’accensione del bruciatore viene attivata dall’Orologio (durante il Funziona-
mento Riscaldamento Automatico in Fascia ON oppure in Funzionamento Riscaldamen-
to Manuale ON) O alla chiusura del contatto sui morsetti 7-8 (vedi fig. 17).

l]g Si rende necessario impostare I'Orologio ed eventualmente modificare il pro-
gramma settimanale impostato di default.

C -Gestione Bruciatore (Secondo Orologio interno e Contatto)

La richiesta d’accensione del bruciatore viene attivata dall’Orologio (durante il Funziona-
mento Riscaldamento Automatico in Fascia ON oppure in Funzionamento Riscaldamen-
to Manuale ON) e se & chiuso il contatto sui morsetti 7-8 (vedi fig. 17).

Si rende necessario impostare I'Orologio ed eventualmente modificare il pro-
gramma settimanale impostato di default.

La selezione A, B o C avviene dal menu utente dell’Orologio.

Premere il pulsante selezione modalita funzionamento “M” (part. 2 - fig. 1) per 5 secondi.
Premere 2 volte il pulsante Programmazione “P” (part. 5 - fig. 1).

Viene visualizzato il parametro n° 3: identificato dalla scritta SET 03.

Impostare a 00 per modo A, 01 per modo B, 02 per modo C attraverso i tasti + e - (part.
4e6-fig. 1).

Una volta selezionata la metodologia € necessario attendere 3 secondi: il dato lampeg-
gia e viene salvato. Per uscire dal menu, premere il pulsante selezione modalita funzio-
namento “M” (part. 2 - fig. 1) per 5 secondi.

4.2 Messa in servizio

Verifiche da eseguire alla prima accensione, e dopo tutte le operazioni di manutenzione
che abbiano comportato la disconnessione degli impianti o un intervento su organi di si-
curezza o parti del bruciatore:

Prima di accendere il bruciatore

»  Controllare che il bruciatore sia fissato correttamente in caldaia con le tarature pre-
liminari indicate precedentemente.

*  Accertarsi che caldaia ed impianto siano stati riempiti d’acqua od olio diatermico,
che le valvole del circuito idraulico siano aperte e che il condotto di evacuazione
fumi sia libero e correttamente dimensionato.

«  Verificare la chiusura della porta caldaia, in modo che la fiamma si generi solamente
all'interno della camera di combustione.

«  Verificare il corretto posizionamento della coclea e del tubo flessibile di collegamen-
to al bruciatore.

*  Riempire il serbatoio di pellet.

«  Verificare il corretto posizionamento e collegamento della sonda temperatura.

@ Verificare che la griglia (part. 1 fig. 12) sia pulita.

fig. 12 - Griglia bruciatore

Accensione del bruciatore

. Fornire alimentazione elettrica, chiudendo I'interruttore generale a monte del brucia-
tore.

«  Perriempire la coclea di pellets vedi sez. 3.4.

»  Chiudere la linea dei termostati (caldaia/ambiente).

Taratura del bruciatore

1. Collegare un analizzatore di combustione all’uscita della caldaia e lasciare funzio-
nare il bruciatore a pieno regime per 30 minuti; verificare nel frattempo la funziona-
lita del condotto di evacuazione dei fumi.

2. ACCERTARSI CHE LA CAMERA DI COMBUSTIONE SIA IN DEPRESSIONE

3. Verificare la combustione alla potenza massima del bruciatore (regolata in base alla
potenza nominale della caldaia).

4. Parametri della combustione:

O, compreso tra 5% e il 9%
. Cg) compreso tra 150 e 1000 ppm

Per la taratura del bruciatore, variare il setpoint ventilatore modificando il relativo pa-
rametro (vedi paragrafo “Menu parametri service” e tabella 2 al cap. 2.4).

Il valore CO e influenzato dalla qualita del pellet, dalla quantita di sporco presente
nella testa di combustione e dal tiraggio della caldaia.

Se si vuole far funzionare il bruciatore in modo MODULANTE, & necessario modifi-
care il parametro “T18” e quindi seguire i punti 5 e 6 sotto riportati.

5. Verificare gli altri step del bruciatore riducendo il valore del parametro u02 sino a 1
(vedi paragrafo “Menu parametri service” e tabella 1 al cap. 2.4).

6. Riportare il parametro u02 al valore corretto.

4.3 Manutenzione

Verificare periodicamente la pulizia delle parti del bruciatore che tenderanno a
sporcarsi in funzione della qualita del pellet o a causa di una cattiva regolazione
del bruciatore.

Il bruciatore richiede una manutenzione periodica, con cadenza almeno annuale, che
deve essere eseguita da personale abilitato.

Le operazioni basilari da effettuare sono:

« controllo e pulizia della parti interne del bruciartore e caldaia come indicato nei pa-
ragrafi successivi;

* analisi completa della combustione (dopo funzionamento a regime per almeno 10
minuti) e verifica delle corrette tarature;

Apertura cofano e smontaggio del bruciatore

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o controllo allinterno del bru-
ciatore, togliere I'alimentazione elettrica al bruciatore agendo sull’interruttore
generale dell'impianto.

Per I'apertura

Svitare le viti (A) e togliere il cofano (B). | componenti interni, motore, serranda, ecc. sono
direttamente accessibili.

Per lo smontaggio

Svitare le viti (A) e togliere il cofano (B), svitare il dado (C) e scollegare il corpo, svitare
le viti di fissaggio (D) ed estrarre il boccaglio (E).

fig. 13
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Verifiche su parti e componenti
Ventilatore

Verificare che all'interno del ventilatore e sulle pale della girante non vi sia accumulo di
polvere: riduce la portata d’aria e causa, conseguentemente, combustione inquinante.

Testa di combustione

Verificare che tutte le parti della testa di combustione siano integre, non deformate
dall’alta temperatura, prive di impurita provenienti dall’'ambiente e correttamente posizio-
nate.

Fotoresistenza

Pulire il vetrino da polvere eventuale. La fotoresistenza € inserita in sede a pressioe, per
estrarre tirarla verso I'esterno.

4.4 Risoluzione dei problemi

Il bruciatore & dotato di un avanzato sistema di autodiagnosi. Nel caso di un'anomalia al
bruciatore, il display (Part. 7 - fig. 1) lampeggia indicando il codice dell'anomalia.

Vi sono anomalie che causano blocchi permanenti (contraddistinte con la lettera "A"):
per il ripristino del funzionamento & sufficente premere il tasto "P" (Part. 5 - fig. 1) per 1
secondo; se il bruciatore non riparte & necessario, prima, risolvere |'anomalia.

Altre anomalie causano blocchi temporanei (contraddistinte con la lettera "F") che ven-

gono ripristinati automaticamente non appena il valore rientra nel campo di funziona-
mento normale del bruciatore.

Tabella. 3 - Lista anomalie

Codice | Anomalia Causa Soluzione

Contenitore pellets vuoto Riempire di pellets il contenitore
Ripristinare il collegamento

Sostituire e svuotare latesta dal pellets

Cavo coclea interrotto oscollegato
Resistenza accenditore guasta

Blocco mancata

A01

accensione Testa di combustione sporca Svuotarla e pulirla
Liberarlo, controllare chela testa di com-
Condotto alimentazione pelletsoccluso bustione non sia intasata ed eventual-
mente svuotarla
Smaltimento La richiesta di calore ¢ terminata, ma il . -
F02 . . . ) Attendere termine post-ventilazione
fiamma parassita | bruciatore rileva fiamma
AG2 Blocco per Fotoresistenza in cortocircuito Sostituire fotoresistenza
fiamma parassita || uce estranea investe lafotoresistenza | Eliminare fonte di luce
- . . Verificare parametri trasparenti 03=51 e
Parametri di accensione non corretti 04=12
Blocco termo-
A04 | stato sicurezza - . Pulirla e verificare il correttotiraggio
Caldaia in pressione " "
coclea minimo del camino (10Pa)
Termostato di sicurezza guasto Sostituirlo
! Tubetto del collegamento sensore di pres- Sostituire
Anomalia regola- | sione schiacciato
F05 | zione pressione Motore ventilatore danneggiato Sostituire
condotto
Ventola sporca Pulirla

Anomalia trasdut-
F06 | tore di pressione
(sconnesso)

Verificare il cablaggio o sostituire il sen-

Cablaggio interrotto sore

Anomalia sonda Sensore danneggiato

F10 | corpo caldaia (se |Cablaggio in corto circuito
abilitata) Cablaggio interrotto

Verificare il cablaggio o sostituire il sen-
sore

Anomalia cablag-

A03 gio

Ponticello morsetti 13-14 non collegato | Verificare il cablaggio

5. CARATTERISTICHE E DATI TECNICI

5.1 Dimensioni
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fig. 14 - Dimensionale SUN P7
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fig. 15 - Dimensionale SUN P12
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5.2 Vista generale e componenti principali

fig. 16

Legenda

Trasduttore di pressione
Centralina

Corpo bruciatore
Morsettiera

Interfaccia utente
Resistenza
Fotoresistenza
Termostato 85°

Tubo per carico bruciatore
10 Motore

1 Ventola

12 Boccaglio

13 Griglia

5.3 Tabella dati tecnici

©CoONOODRWN=

Dati Unita SUN P7 SUN P12
Portata Termica max. kw 341 55.0 Q)
Portata Termica min. kw 137 30.0 Q)
Portata Combustibile max. kg/h 72 1.6
Portata Combustibile min. kgh 29 6.3
Indice di protezione elettrica IP X0D X0D
Tensione di alimentazione/frequenza Vihz 230/50 230/50
Potenza elettrica assorbita w 100 100
Potenza elettrica accenditore w 300 300
Peso a vuoto kg " 135
Capacita Serbatoio litri 195 323
Contenuto Serbatoio kg 140 226
Dimensioni Pellets (diametro/lunghezza max.) mm 6/35 6/35
Depressione camera di combustione mbar -0.2 -0.2
8
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5.4 Schema elettrico
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fig. 17 - Schema elettrico con morsettiera 12 poli
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fig. 18 - Schema elettrico con morsettiera 14 poli

Legenda

FR Fotoresistenza

16 Ventilatore

34 Sensore temperatura riscaldamento
218 Termostato sicurezza pellet
239 Accenditore

297 Trasduttore di pressione aria
A alimentazione elettrica

B Coclea motore

C Contatto di richiesta

D Segnalazione blocco

E Sblocco bruciatore
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Certificato di Garanzia

La presente garanzia convenzionale € valida per gli apparecchi destinati alla
commercializzazione, venduti ed installati sul solo territorio italiano

La Direttiva Europea 99/44/CE ha per oggetto taluni aspetti della vendita e delle garanzie dei beni di consumo e regolamenta
il rapporto tra venditore finale e consumatore. La direttiva in oggetto prevede che in caso di difetto di conformita del prodotto,
il consumatore ha diritto a rivalersi nei confronti del venditore finale per ottenerne il ripristino senza spese, per un periodo
di 24 mesi dalla data di acquisto.

Ferroli S.p.A., pur non essendo venditore finale nei confronti del consumatore, intende comunque supportare le responsabilita
del venditore finale con una propria Garanzia Convenzionale, fornita tramite la propria rete di assistenza tecnica autorizzata
alle condizioni riportate di seguito.

Oggetto della Garanzia e Durata

Con la presente garanzia convenzionale I'azienda produttrice garantisce da tutti i difetti di fabbricazione e di funzionamento
gli apparecchi venduti per 24 mesi dalla data di consegna, documentata attraverso regolare documento di acquisto, purché
avvenuta entro 3 anni dalla data di fabbricazione del prodotto. La messa in servizio del prodotto deve essere effettuata a
cura della societa installatrice. Entro 30 giorni dalla messa in servizio il Cliente pud richiedere ad un Centro di Assistenza
autorizzato il primo controllo gratuito. In questo caso, se il bruciatore é stato abbinato ad una caldaia Ferroli, sullo
scambiatore principale della caldaia viene esteso un ulteriore anno di garanzia (quindi 3 anni), sempre a decorrere
dalla data di consegna.

Modalita per far valere la presente Garanzia

In caso di guasto, il cliente deve richiedere entro il termine di decadenza di 30 giorni I'intervento del Centro Assistenza di
zona, autorizzato Ferroli S.p.A.
| nominativi dei Centri Assistenza autorizzati sono reperibili:

« attraverso il sito internet dell’azienda costruttrice;

« attraverso il numero verde 800-59-60-40.
| costi di intervento sono a carico dell'azienda produttrice, fatte salve le esclusioni previste e riportate nella presente
Dichiarazione. Gli interventi in garanzia non modificano la data di decorrenza o la durata della stessa.

Esclusioni

Sono escluse dalla presente garanzia i guasti e gli eventuali danni causati da:
« trasporto non effettuato a cura dell’azienda;
. ?olsser(\j/anza delle istruzioni e delle avvertenze previste dall'azienda produttrice e riportate sui manuali di utilizzo a corredo
el prodotto;

errata installazione o inosservanza delle prescrizioni di installazione, previste dall’azienda produttrice e riportate sui
manuali di installazione a corredo del prodotto;
inosservanza di norme e/o disposizioni previste da leggi e/o regolamenti vigenti, in particolare per assenza o difetto di
manutenzione periodica;
anormalita o anomalie di qualsiasi genere nell’alimentazione degli impianti idraulici, elettrici, di erogazione del combustibile,
di camini e/o scarichi;
inadeguati trattamenti dell'acqua di alimentazione, trattamenti disincrostanti erroneamente effettuati;
corrosioni causate da condensa o aggressivita d'acqua;
gelo, correnti vaganti e/o effetti dannosi di scariche atmosferiche;
mancanza di dispositivi di protezione contro le scariche atmosferiche;
trascuratezza, incapacita d'uso, manomissioni effettuate da personale non autorizzato o interventi tecnici errati effettuati
sul prodotto da soggetti estranei alla rete di assistenza autorizzata Ferrolj;
impiego di parti di ricambio non originali Ferroli;
manutenzione inadeguata o mancante;
parti soggette a normale usura di impiego (anodi, guarnizioni, manopole, lampade spia, ecc.);
cause di forza maggiore indipendenti dalla volonta e dal controllo dell’azienda produttrice;
non rientrano nella garanzia le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria, né eventuali attivita o operazioni per
accedere al prodotto (smontaggio mobili o coperture, allestimento ponteggi, ecc.).

Responsabilita

Il personale autorizzato dalla azienda produttrice interviene a titolo di assistenza tecnica nei confronti del Cliente; I'installatore
resta comunque 'unico responsabile dell’installazione che deve rispettare le prescrizioni di legge e le prescrizioni tecniche
riportate sui manuali di installazione a corredo del prodotto.

Le condizioni di garanzia convenzionale qui elencate sono le uniche offerte da Ferroli Spa. Nessun terzo & autorizzato a
modificare i termini della presente garanzia né a rilasciarne altri verbali o scritti.

Diritti di legge
» La presente garanzia si aggiunge e non pregiudica i diritti del’acquirente previsti dalla direttiva 99/44/CEE e relativo

decreto nazionale di attuazione.

FERROLI S.p.A. - Via Ritonda 78/a - 37047 San Bonifacio (Verona) Italy - tel. +39.045.6139411 - fax. +39.045.6100933 - www.ferroli.it

Certificato di garanzia Certificato di garanzia Certificato di garanzia Certificato di g
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1

. GENERAL INSTRUCTIONS

Carefully read the instructions contained in this instruction booklet.

After boiler installation, inform the user regarding its operation and give him this
manual, which is an integral and essential part of the product and must be kept with
care for future reference.

Installation and maintenance must be carried out by professionally qualified person-
nel, according to current regulations and the manufacturer's instructions. Do not car-
ry out any operation on the sealed control parts.

Incorrect installation or inadequate maintenance can result in damage or injury. The
Manufacturer declines any liability for damage due to errors in installation and use
or failure to follow the instructions.

Before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the unit from
the power supply using the system switch and/or the special cut-off devices.

In case of a fault and/or poor operation, deactivate the unit and do not attempt to
repair it or directly intervene. Contact professionally qualified personnel. Repair/re-
placement of the products must only be carried out by professionally qualified using
original spare parts. Failure to comply with the above could affect the safety of the
unit.

This unit must only be used for its intended purpose. Any other use is considered
improper and therefore dangerous.

The packing materials are potentially hazardous and must not be left within the
reach of children.

The images given in this manual are a simplified representation of the product. In
this representation there may be slight and insignificant differences with respect to
the product supplied.

2. OPERATING INSTRUCTIONS
2.1 Introduction

Dear Customer,

Thank you for choosing SUN P7 - P12, a FERROLI burner featuring advanced design,
cutting-edge technology, high reliability and quality construction.

SUN P7 - P12 is a pellet burner whose compact size and original design make it suitable
for use with the majority of solid fuel-burning boilers available on the market. The care
taken in its design and industrial production has resulted in a well-balanced product of-
fering high efficiencies, low CO and NOx emissions and a very quiet flame.

2.2 Control panel

Display

The display shows various information, depending on the set operation method.
There are 3 operation methods:

A = Burner management (Default setting)
B = Burner management (Second internal clock or contact)
C = Burner management (Second internal clock or contact)
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fig. 1 - Control panel

52

4

Key
Ref. fig. 1 Method A Methods B and C
1 Dayitime setting button
2 Operation mode selection button
3 Override button
4 - button
5 Programming button
6 + button
7 Display
8 Automatic mode symbol
9 Programming Menu symbol
10 Burner lighting request symbol
1" Not used
12 Multifunction symbol:
«in Automatic mode, it indicates when the programmer clock is in the request band
«if Automatic mode was not selected it indicates Manual On mode
13 Override symbol
14 Deactivated symbol Day symbol
15 Deactivated symbol Setting symbol
16 Heating sensor temperature Current time
17 °C symbol Current minutes
18 Actual burner power Day of the week
1 = Minimum
5 = Maximum
O/FH = During Pre-ventilation/Post-ventilation
6 = During Post-ventilation2
19 Burner On

Indications during operation

il ()
=

fig. 3 - Methods B and C

fig. 2 Method A

The lighting request (generated on closing of the contact on terminals 7-8 (see fig. 17),
in default setting conditions) is indicated by activation of the radiator symbol (detail 10 -

fig. 1).
2.3 Lighting

) [M]o

fig. 4 Method A

fig. 5 - Methods B and C

Switch on the power to the unit:

During the first 10 seconds the display shows:
- The software version of the user interface and the controller (method A only)
- “nOCU” (methods B and C only)

The burner does a pre-ventilation of the combustion chamber.
At the end of this time, the burner will be ready to work.

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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2.4 Adjustments
Setting the clock (methods B and C only)

1. Press the day/time setting button (detail 1 - fig. 1).

2. The CLOCK and DAY icons flash on the display (detail 7 - fig. 1): set the current day
of the week with the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1), considering that 1=Mon-
day, 7=Sunday. Confirm the day by pressing the day/time setting button (detail 1 -
fig. 1).

3. The two digits of the CURRENT HOUR and the CLOCK icon flash on the display
(detail 7 - fig. 1): set the exact hour with the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1),
from 00 to 23. Confirm the hour by pressing the day/time setting button (detail 1 1 -
fig. 1).

4. The two digits of the CURRENT MINUTES and the CLOCK icon flash on the display
(detail 7 - fig. 1): set the exact minutes with the + and - buttons (details 4 and 6 -
fig. 1), from 00 to 59. Confirm the minutes by pressing the day/time setting button
(detail 1 - fig. 1). Automatic Heating, Manual On, Manual Off mode

Press the operation mode selection button (detail 2 - fig. 1) to set the:

1. In Automatic mode, the display (detail 7 - fig. 1) shows the CLOCK icon. The burner
activation and deactivation request depends on the set weekly programme. In the
request time band, the display (detail 7 - fig. 1) also shows the ON icon.

2. InManual On mode, the display (detail 7 - fig. 1) only shows the ON icon. The burner
is always in request status.

[@ The set weekly programme is bypassed.

3. In Manual Off mode, the display (detail 7 - fig. 1) does not show the ON icon or the
CLOCK icon. The burner is off.

@ The set weekly programme is bypassed.

Preset weekly programme

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

The weekly programme is preset with 3 ON time bands and 3 OFF time bands; equal for
every day of the week. In the request time band, the display (detail 7 - fig. 1) shows the
ON icon.

[Ig Attention: Check burner operation methods (see sec. 4.1)

Modifying the weekly programme (methods B and C only)

1. Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)
2. Select the day to be programmed with the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1):
+ Day 1 and Radiator flashing: Monday heating programming
+ Day 2 and Radiator flashing: Tuesday heating programming
« Day 3 and Radiator flashing: Wednesday heating programming
+ Day 4 and Radiator flashing: Thursday heating programming
+ Day 5 and Radiator flashing: Friday heating programming
« Day 6 and Radiator flashing: Saturday heating programming
+ Day 7 and Radiator flashing: Sunday heating programming
+ Day 15 and Radiator flashing: Monday - Friday heating programming
+ Day 67 and Radiator flashing: Saturday - Sunday heating programming
+ Day 16 and Radiator flashing: Monday - Saturday heating programming
+ Day 17 and Radiator flashing: Monday - Sunday heating programming
« Day 15 and Radiator flashing: not used
Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1):
06:30 and Radiator flashing, ON, 1
*  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 1st ON
time band; e.g. 06:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

5. 08:30 and Radiator flashing, 2

*  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 1st OFF
time band; e.g. 09:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

6. 12:00 and Radiator flashing, ON, 3
. Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 2nd ON
time band; e.g. 12:30Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)
7. 12:00 and Radiator flashing, 4

*  Usethe + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 2nd OFF
time band; e.g. 14:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

8. 16:30 and Radiator flashing, ON, 5
. Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 3rd ON
time band; e.g. 16:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)
9. 22:30 and Radiator flashing, 6

«  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 3rd OFF
time band; e.g. 23:30Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

o

. By repeating the above procedure it is possible to programme the 4th ON time band
and the 4th OFF time band.

11. Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1) for 3 seconds to exit the pro-

gramming mode.

Parameters menu

Press the programming button “M” (detail 2 - fig. 1) for 5 seconds to access the param-
eters menu. Parameter “u01”, identified by the message SET 01, is displayed. Press the
button "P" (detail 5 - fig. 1) to scroll the list of parameters.

To modify the value of a parameter, press the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1):
the change will be automatically saved. After modifying the parameter, it is necessary to

wait 3 seconds: the datum item flashes and is saved.

Table. 1
Parameters | Description Range SUN P7 - P12
uo1 Delivery setpoint adjustment 30-80°C 80°C
u02 Burner max. power 1-5 3
u03 Burner operation methods (see par. 3.1) 0-2 0

Press the "operation mode selection - M" button (detail 2 — fig. 1) for 5 seconds to exit

the menu.

Service parameters menu

Press the programming button “P” (detail 5 - fig. 1) for 10 seconds to access the param-
eters menu. Parameter “t01”, identified by the message SET 01, is displayed. Press the
button "P" (detail 5 - fig. 1) to scroll the list of parameters.

To modify the value of a parameter, press the + and - buttons (details 4 and 6 — fig. 1):
the change will be automatically saved. After modifying the parameter, it is necessary to
wait 3 seconds: the datum item flashes and is saved.

Table. 2
Parameters | Description Range Default/ SUN P12
SUN P7

101 Pellet loading function 0O=Disabled 1=Enabled 0O=Disabled 0O=Disabled

102 Delivery probe 0=Disabled 1=Enabled 1=Enabled 1=Enabled

103 Fan setpoint in Lighting 0-200 Pa 51Pa 51Pa

104 Auger activation time in 0-100 (1=4 seconds) 8 8
Lighting

105 Adjustment calculation timer |0-100 seconds 5 seconds 5 seconds
(Only with Modulating burner
operation with delivery
Probe)

106 Ramp function timer 0-100 seconds 100 seconds 100 seconds

107 Period (activation+deactiva- | 0-50 seconds 15 seconds 12 seconds
tion time) with auger operat-
ing (from Power 1 to Power
5)

t08 Fan setpoint at Power 1 0-200 Pa 51Pa 51Pa

t09 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 28 38
Power 1

t10 Fan setpoint at Power 2 0-200 Pa 74 Pa 70Pa

t1 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 38 40
Power 2

t12 Fan setpoint at Power 3 0-200 Pa 120 Pa 100 Pa

t13 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 46 45
Power 3

t14 Fan setpoint at Power 4 0-200 Pa 150 Pa 120 Pa

t15 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 53 60
Power 4

t16 Fan setpoint at Power 5 0-200 Pa 170 Pa 155 Pa

t17 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 56 65
Power 5

t18 Burner operation selection | 0=On/Off 1=Modulating 0=0n/Off 0=On/Off
(Only with Delivery Probe)

t19 Post-Ventilation time 2 0-100 (100=10 seconds) 99 99

t20 Photoresistance voltage 00-30 (50 = 5Vdc) -

Press the programming button “P” (detail 5 - fig. 1) for 10 seconds to exit the menu.

12
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2.5 Operatin

Once the burner is installed and correctly adjusted, its operation is fully automatic without
requiring any control by the user. In case of anomalies or no fuel, the burner stops and
shuts down. To avoid irregular burner operation it is advisable to top-up the fuel before
it finishes.

instructions

Make sure the room where the burner is installed is free of flammable materials or ob-
jects, corrosive gases and volatile substances, and that it is not dusty. In fact, dust drawn
by the fan sticks to the blades and reduces the air flow or obstructs the flame stability
disk, affecting its efficiency.

ﬁ Do not allow unskilled persons or children to tamper with the burner.

Max. power adjustment (parameter u02) depending on the boiler

Parameter value SUNP7 SUN P12
Power - kW Power - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55

3. INSTALLATION
3.1 General Instructions
This unit must only be used for its intended purpose.

This unit can be used with heat generators for solid fuels, compatibly with its character-
istics, performance and heating capacity. Any other use is deemed improper and there-
fore hazardous. Opening or tampering with the unit's components is not allowed (except
for the parts requiring servicing); do not modify the unit to alter its performance or intend-
ed use.

If the burner is completed with optionals, kits or accessories, only use original products.

BURNER INSTALLATION AND SETTING MUST ONLY BE CARRIED OUT
BY QUALIFIED AND SPECIALISED PERSONNEL, IN COMPLIANCE WITH
ALL THE INSTRUCTIONS GIVEN IN THIS TECHNICAL MANUAL, THE CUR-
RENT PROVISIONS OF LAW, THE PRESCRIPTIONS OF NATIONAL AND
LOCAL STANDARDS, AND THE RULES OF PROPER WORKMANSHIP.

3.2 Installation in boiler
Place of installation

The room where the boiler and burner are installed must have openings to the outside
as required by the current regulations. If there are several burners or exhausters that can
work together in the same room, the ventilation openings must be sized for simultaneous
operation of all the units.

The place of installation must be free of flammable materials or objects, corrosive gases,
dusts or volatile substances which, drawn by the fan, can obstruct the pipes inside the
burner or the combustion head. The room must be dry and not exposed to rain, snow or
frost.

Fix the burner to the door. Make the electrical connections as shown in cap. 5 (wiring di-
agram). If the burner is installed in a boiler SUN P7 - P12, use the special conversion kit.
Insert the temperature probe (contained in the kit) in the sheathing on the cast-iron boiler
shell and make the respective electrical connections.

THE BURNER IS DESIGNED TO WORK ON HEAT GENERATORS WITH
COMBUSTION CHAMBER IN NEGATIVE PRESSURE.

THE PELLET HOPPER MUST BE POSITIONED SO THAT THE AUGER/
BURNER FLEXIBLE CONNECTION TUBE IS NOT TWISTED AND/OR BENT.

Instructions for installing the pellet burner SUN P7 - P12 in the boiler SFL

Optional kits are available for use of the pellet burner with boilers SFL. For installation,
refer to the instructions contained in the kits.

After installing the kit in the boiler, fit the burner.

Fix the nozzle “L” with screws “M” and the burner with nut “N”. Connect the cable “E” to
terminals 11 and 12, and the cable “T” to sensor “V”. Fix the casing P” to the burner body
with screws “R” and part “S” to the burner.

=

fig. 6

Insert the motor-operated feed pipe “Y” in the pellet hopper “X” and carry out the auger-
burner connection so that the flexible tube “W” is not twisted and/or bent. Respect the
distance given in the fig. 11.

Adjust the burner as described in the relevant instruction manual and, in particular, set
the parameter u02 on the burner controller as given in the table.

Model 3 4 5 6 7
Nominal heating capacity kw 249 334 41 48 55
Nominal heat output kw 22 30 36 42 48
Parameter u02 2 5 3 4 5

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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3.3 Electrical connections

The burner is equipped with a multipole terminal block for the electrical connections; re-
fer to the wiring diagram in section "4 Technical Characteristics and Data" for the con-
nections. The connections to be made by the installer are:

fig. 11

«  Supply line

*  Request contact

*  Auger motor connection

«  Temperature probe connection

The length of the connection cables must allow the burner and, if necessary, the boiler
door to be opened. If the burner power cable is damaged, it must only be replaced by
qualified personnel.

The burner must be connected to a single-phase 230 Volt-50Hz electric line.

Have the efficiency and suitability of the earthing system checked by profes-
sionally qualified personnel; the Manufacturer declines any liability for damage
caused by failure to earth the system. Also make sure the electrical system is
adequate for the maximum power absorbed by the unit, as specified on the boil-
er dataplate.

Make sure to respect the polarities (LINE: brown wire / NEUTRAL: blue wire /
EARTH: yellow/green wire) when making connections to the electric line.

3.4 Fuel supply
General Instructions

The burner must be fed with the type of fuel for which it is arranged, as specified on the
unit's dataplate and in the technical data table on sec. 5.3 of this manual.

The user is advised to use good quality pellets, since low quality pellets result in low heat
outputs, high ash content with subsequent need of frequent cleaning, possible early wear
of burner parts exposed to the fire, clogging of the auger and burner due to excess loose
sawdust, and operation shutdowns due to sedimentation of unburnt materials inside the
burner.

To identify quality pellets it is advisable to proceed as follows:

*  They must be cylinders of constant diameter and have a smooth and bright surface.
«  Check that the labels give the details of the quality certifications
*  Check that the packs are intact so that the pellets do not absorb humidity.

Pellet loading
Pellet loading can be activated within 40 minutes of switching on the power to the burner.

Within this time, the system makes available three 5-minute attempts, during which only
the auger is activated.

The burner cannot be lit during pellet loading.
Sequence:

1. Switch on the power to the burner.

2. Wait for the pre-ventilation stage to end.

3. Press the programming button “P” (detail 5 - fig. 1) for 5 seconds.
- The parameter “t@1” is displayed: identified by the message SET 01.
- Set the parameter to 1 to start the first 5-minute attempt. It can be stopped at any
time by setting the parameter 0.
- If the first attempt was insufficient, repeat the previous sequence, setting the pa-
rameter to 0 and then to 1: for the second and third loading attempt.

4. To carry out another 3 attempts, switch power to the unit off and then on again.

14
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4. SERVICE AND MAINTENANCE

All adjustment, commissioning and maintenance operations must be carried out by Qual-
ified Personnel in compliance with current regulations. The personnel of our sales organ-
isation and the Local After-Sales Technical Service are at your disposal for any further
information.

FERROLI declines any liability for damage and/or injury caused by unqualified and un-
authorised persons tampering with the unit.

4.1 Burner operation methods

Three methods are envisaged for managing burner lighting:
A - Burner management (default setting)
The request for burner lighting is activated only on closing of the contact on terminals 7-
8 (see fig. 17).
The clock and the set weekly programme are bypassed: the exact time does
not have to be set.
B - Burner management (with internal Clock or Contact)

The request for burner lighting can be activated by the Clock (during Automatic Heating
Mode in ON Band or in Manual On Heating Mode) or with closing of the contact on ter-
minals 7-8 (see fig. 17).

It is necessary to set the Clock and possibly modify the weekly programme de-
fault setting.

C - Burner management (with internal Clock and Contact)

The request for burner lighting is activated by the Clock (during Automatic Heating Mode
in ON Band or with Manual On Heating Mode) and if the contact on terminals 7-8 is
closed (see fig. 17).

n@ It is necessary to set the Clock and possibly modify the weekly programme de-
fault setting.

The selection of A, B or C occurs from the Clock user menu.

Press the operation mode selection button "M" (detail 2 - fig. 1) for 5 seconds.
Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1) twice.

Parameter no. 3, identified by the message SET 03, is displayed.

Set to 00 for mode A, 01 for mode B, or 02 for mode C with the + and - buttons (details
4 and 6 - fig. 1).

After selecting the method, it is necessary to wait 3 seconds: the data flashes and is
stored. Press the operation mode selection "M" button (detail 2 - fig. 1) for 5 seconds to
exit the menu.

4.2 Commissioning

Checks to be made at first lighting, and after all maintenance operations involving dis-
connection from the systems or any operation on safety devices or parts of the burner:

Before lighting the burner

*  Make sure the burner is correctly fixed in the boiler with the preliminary settings in-
dicated above.

. Make sure the boiler and system are filled with water or diathermic oil, the water cir-
cuit valves are open and that the flue is free and correctly sized.

*  Check closing of the boiler door, so that the flame is only generated inside the com-
bustion chamber.

*  Check the correct positioning of the auger and the burner connection flexible tube.

*  Fill the hopper with pellets.

*  Check the correct positioning and connection of the temperature probe.

@ Make sure the grille (detail 1 fig. 12) is clean.

fig. 12 - Burner grille

Burner lighting

+  Switch on the power, operating the main switch ahead of the burner.
+  Tofill the auger with pellets, see sec. 3.4.
«  close the thermostat line (boiler/room).

Burner setting

1. Connect a combustion analyser to the boiler outlet and leave the burner working at
max. for 30 minutes; meanwhile, check the efficiency of the flue pipe.

2. MAKE SURE THE COMBUSTION CHAMBER IS IN NEGATIVE PRESSURE

3. Check the combustion at max. burner power (adjusted according to boiler nominal
power).

4. Combustion parameters:

+ O, between 5% and 9%
¢ CO between 150 and 1000 ppm

To set the burner, change the fan set point by modifying the relevant parameter (see
the section “Service parameters menu” and and table 2 in cap. 2.4).

The CO value depends on the quality of pellets, the amount of dirt in the combustion
head and boiler draught.

To operate the burner in MODULATING mode, it is necessary to modify the param-
eter “T18” and then carry out points 5 and 6 described below.

5. Check the other burner steps, reducing the value of parameter u02 to 1 (see the sec-
tion “Service parameters menu” and table 1 in cap. 2.4).

6. Set the parameter u02 to the correct value.

4.3 Maintenance

Periodically check the cleanness of the burner parts that will tend to get dirty
depending on the quality of the pellets or due to incorrect burner adjustment.

The burner requires periodical maintenance which must be performed by qualified per-

sonnel at least once a year.

The basic operations to carry out are:

«  check and cleaning of the internal parts of the burner and boiler as indicated in the
following sections;

«  complete combustion analysis (after at least 10 minutes' operation) and check of
correct settings;

Opening the casing and removing the burner

A\

To open

Before carrying out any checking or cleaning inside the burner, disconnect the
power to the burner by means of the main system switch.

Undo the screws (A) and remove the casing (B). The internal components, motor, shut-
ter, etc., can be directly accessed.

To disassemble

Undo the screws (A) and remove the casing (B), undo the nut (C) and disconnect the
body, undo the fixing screws (D) and remove the nozzle (E).

fig. 13
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Checks on parts and components
Fan

Make sure no dust has accumulated inside the fan and on the blades: it reduces the air
flow, thus causing pollutant combustion.

Combustion head

Make sure all parts of the combustion head are intact, not warped by the high tempera-
ture, free of impurities coming from the room, and correctly positioned.

Photoresistance

Remove any dust on the glass. The photoresistance is press-on; to remove, pull it out-
wards.

4.4 Troubleshooting

The burner is equipped with an advanced self-diagnosis system. In case of a burner
anomaly, the display (Detail 7 - fig. 1) flashes indicating the fault code.

There are faults that cause permanent shutdowns (marked with the letter "A™): to restore
operation press the button "P" (Detail 5 - fig. 1) for 1 second; if the burner fails to start,
it is necessary to firstly eliminate the fault.

Other faults cause temporary shutdowns (marked with the letter "F") which are automat-
ically reset as soon as the value returns within the burner's normal working range.

Table. 3 - List of faults

Code |Fault Cause Cure
Pellet container empty Fill the container with pellets
Auger cable broken or disconnected Restore the connection
A0 No ignition shut- | Faulty igniter resistance Replace and empty the head of pellets
down Combustion head dirty Empty and clean it
Pellet feed duct obstructed Free it, make sure the cgmbusnon head is
not clogged and empty it if necessary
Fo2 Pgrgsng flame The demand for heat has ended, but the Wait for end of post-ventilation
elimination burner detects flame
Photoresistance short circuit Replace the photoresistance
A02 Shutdown for par- . - -
asite flame Extraneous light strikes the photoresist- Eliminate light source
ance
Incorrect ianition parameters Check the transparent parameters 03=51
gnition p and 04=12
A04 Auger safely ther- ; Clean it and check correct minimum flue
mostat block Boiler under pressure
draught (10Pa)
Faulty safety thermostat Replace it
Pressure sensor connection tube
f squashed Replace
Fo5 | Faulty pipe pres- q
sure adjustment | Fan motor damaged Replace
Fan dirty Clean it
Pressure trans-
F06 | ducer fault (dis- | Wiring disconnected Check the wiring or replace the sensor
connected)
Sensor damaged
Boiler shell probe [ .
F10 fault (if enabled) Wiring shorted Check the wiring or replace the sensor
Wiring disconnected
A03 | Wiring fault Jumper of terminals 13-14 not connected | Check the wiring

5. TECHNICAL DATA AND CHARACTERISTICS

5.1 Dimensions
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fig. 14 - Dimensional SUN P7
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fig. 15 - Dimensional SUN P12
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5.2 General view and main components

8
9
7
z 1o 5 6
1
5
L’ N 4
2 3
fig. 16
Key
1 Pressure transducer
2 Controller
3 Burner body
4 Terminal block
5 User interface
6 Heating element
7 Photoresistance
8 Thermostat 85°
9 Burner loading tube
10 Motor
1 Fan
12 Nozzle
13 Grille
5.3 Technical data table
Data Unit SUN P7 SUN P12
Max. heating capacity kw 341 55.0 Q)
Min. heating capacity kw 13.7 30.0 Q)
Max. fuel delivery kg/h 72 1.6
Min. fuel delivery kgh 29 6.3
Electrical protection rating IP X0D X0D
Power voltage/frequency VIHz 230/50 230/50
Electrical power input w 100 100
Igniter electric power w 300 300
Empty weight kg " 135
Hopper capacity litres 195 323
Hopper content kg 140 226
Pellet dimensions (max. diameter/length) mm 6/35 6/35
Combustion chamber negative pressure mbar -0.2 -0.2
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5.4 Wiring diagram
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fig. 17 - Wiring diagram with 12-pole terminal block
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fig. 18 - Wiring diagram with 14-pole terminal block

Key

FR Photoresistance

16 Fan

34 Heating temperature sensor
218 Pellet safety thermostat
239 Igniter

297 Air pressure transducer
A electrical power supply
B Motor auger

Cc Request contact

D Shutdown signal

E Burner reset
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1. OBLWUE YKA3AHUL NO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

*  BHumaTenbHO npouuTaniTe npeaynpexaeHus,
pyKkoBoAcTBe.

+ TMocne yctaHoBkM kOTNa NPoVHMOPMUPYITE Nofb3oBaTens o NpuHUMNax paboTbl
arperata UM nepefainte emy HacTosillee PYKOBOACTBO; OHO  SIBMsSieTCH
CYLECTBEHHOW W HEOTbeMSIEMOM 4YacTblo M3[Aenus U [OMKHO GepexHo
COXPaHSATLCA Ans UCMOMb30BaHUs B ByayLieM.

* YcTaHoBKa M TexHuWyeckoe obCMyxmBaHWe KOTNa [OMKHbI MPOW3BOAUTLCS
KBanMMULMPOBaHHLIM MEPCOHANIOM MpW COBMAEHNN OENCTBYIOLMX HOPM U B
COOTBETCTBUM C YKa3aHWUSIMU U3rotoBuTeNs. 3anpeLyaeTcs BbINONHATL Kakne-nmoo
paboTbl Ha ONNOMBMPOBAHHBIX PEryNMPOBOYHbIX YCTPOWNCTBAX.

*  HenpaBunbHas ycTaHOBKa UM HEHaANexXallee TeXHUu4Yeckoe obCnyxvBaHme MoryT
npuBecTM K MaTtepuanbHoMy yuwepby unum TpaBMam mogerd U KUMBOTHbIX.
M3roToBuTenb He HeceT HWKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a yliepb, CBA3aHHbIA C
oLMBOYHBIMY YCTAHOBKOI U 3KCMyaTaLmeit annapara, a Takke ¢ HecobioaeHnem
NpeaoCcTaBneHHbIX UM MHCTPYKLMIA.

+ Tlepen BbiNonHeHnem no6oi onepauum MO YUCTKE WU TEXHUYECKOMY
obcnyxvBaHUIO OTCOEAWMHUTE arperat OT CETW JMEKTPONUTaHUSI C MOMOLLbIO
rMaBHOro pyobunbHMKa W/WNM NPedycMOTPEHHbIX ANs 3TOM Lenu OTCeYHbIX
YCTPONCTB.

* B cnyyae HencnpaBHoOW n/unm HeHopmarnbHoW paboTkl arperara, BbIKIOYUTE ero n
BO3AepXutecb OT MtoboM MOMbITKN CaMOCTOATENbHO OTPEMOHTUPOBATbL UIW
YyCTPaHUTb  MPUYMHY  HeucrnpaBHoCTM. B Takmux cnyyasx obpaliaiitech
VCKIMIOUNTESNIBHO K KBanmuLUMpoBaHHbIM crieumanvctam. Bo3amoxHble onepaumu
No  PEeMOHTy-3aMeHe  KOMMMEKTYIOWMX  OOIKHbl  BBIMOSHATECA — TOMbKO
KBanMMULMPOBaHHLIMW  CNeLManucTaMn C MCMosib30BaHMEM  WUCKITIOYUTENbHO
opuriHanbHbIX 3anyacTteil. HecobniofeHne BcCero BbilLeyKa3aHHOTO MOXeET
HapyLwuTb 6e3onacHocTb paboThkl arperata.

*  Hactoswwit arperat crnegyeT WCMonb3oBaTb TOMbKO MO NpeayCMOTPEHHOMY
HasHayeHuto. Jllo6oe npoyee UCMONb3OBaHWE CriefyeT CUUTaTb HENPaBUMbHBIM U,
cnepfosaTenbHO, NPeACTaBNALWMM ONacHOCTb.

*  YnakoBOYHble MaTepuarbl SBSTCA UCTOYHUKOM NOTEHLMaNbHON ONacHOCTY U He
[OIMKHbI 6bITb OCTaBMEHbI B MECTaXx, AOCTYMHbIX AETAM.

+ T[puBeaeHHble B HaACTOSILLEM PYKOBOACTBE M306paxkeHust AaloT ynpoLueHHoe
npeacTaBneHve ob arperate u MOryT codepXaTb HECyLLeCTBEeHHble OTNNYKSA OT
NoCTaBIIEHHOTO N3aenus.

2. MHCTPYKLUMU NO KCMNNYATALMU

2.1 Npeaucnosue
YBaxaeMmblii nokynarernb,

Bnarogapum Bac 3a T0, 4to Bbl BbiGpanu SUN P7 - P12 coBpemeHHyio 1 FERROLI
TEXHOMOINYECKU NepeoBYIO rOPEnKy, XapakTepu3oBaHHYI0 BbICOKMMW HAAEXHOCTLIO 1
Ka4eCTBOM KOHCTPYKLIMN.

SUN P7 - P12 SUN P7 npepctaensieT coboi ropenky Ans CKUraHus OGpUKeTHOro
TONNMBA, KOMMAKTHOCTb W OpPWUIMHamnbHbIA  AU3aiiH  KOTOPOro  MO3BOMSAT  ee
Mcnonb3oBaTh B 6OMNbLUMHCTBE UMEIOLLMXCSI CEFOAHS Ha PbiHKe KOTINOB, paboTatoLwyx Ha
TBEpAOM Tonnumee. TiaTenbHbI MOAXOA K 3Tanam NpoeKkTMPOBaHWS U NPOMBILUIEHHOTO
N3roTOBMNEHMS nos3sonun cosgatb MaLlUnHy co cbanaHcMpoBaHHbIMU
XapaKkTepucTvkamu, BbICOKUM Knf, HU3KMM ypoBHeM BblobpocoB CO u NOx w
6eCLUYMHbBIM ropeHneMm.

2.2 MaHenb ynpaBneHus
BbiBogumas Ha gucnnen nigpopmaumnsa

cofepxawmecsa B HacTosdwem

Ha pucnneit BbIBOAUTCA pasnuyHas MHGOpPMauus B 3aBUCKMOCTU OT 3a4aHHOro
pabouero meToaa.

MpenycmoTpeHbl 3 paboynx meToaa:

* A =YnpaBneHue ropenkon (yCTaHOBKV N0 yMON4YaHUio)
* B =YnpaBneHwue ropenkoi (0T BHyTPEHHero Taimepa Mnm KoHTakTa)
*  C =YnpaBneHue ropeskoii (0T BHyTPeHHero Tanmepa WUnm KoOHTaKTa)

Oucnnen

1 2 3
\ |/

8
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LT )
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'nmm.m/kw
LI

OOW#F0N»

BE68 48
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4 5 6 7 16 17 18 19

puc. 1 - NMaHenb ynpasneHus

Cnucok o603HaYeHnn

Ccebinka puc. 1 Meton A MetonBu C
1 KHonka ans ycTaHoBKu AHS/BpeMeHN
2 Konka ans BeiGopa paGovero pexvma
3 KHonka Ans GrokvpoBky 3nekTpoHHoro 6rioka ynpasneHns
4 Khonka-
5 KHonka nporpamMmmpoBaHins
6 Konka +
7 [uenneit
8 CumBon Pabota B aBTOMATUYECKOM pEXvME
9 Cumson MeHio nporpaMmmupoBaHms
10 Cumeon 3anpoc BKIIOYeHNs ropenky
1 He ncnonbaytotes
12 CvMBON Heronafiku:
*B aBTOMATU4YECKOM pexvMe paboTbl ykasblBaeT, Korda TaiiMep nporpaMMaropa HaxouTes B
[Anana3soHe 3anpoca
*€CTIV He BbIGPaH aBTOMATU4ECKMA PEXUM PaGoThl, ykasbiBaET Ha BKITHOYEHHBII PyYHOV pexvM
(Manuale On)
13 Cumon 6rokUpoBKM 3NMEKTPOHHOTO Brioka ynpaBneHus
14 CUMBON OTKMKOHEHHOM (hYHKLMM CuMmBON aHs
15 C1UMBON OTKMKOHEHHOM dyHKLMM CvMBON YCTaHOBKW NapaMeTpoB
16 Temnepatypa B C1CTEME OTONNEHNS, U3MEPEHHAs Tekylee Bpems (B Yacax)
JAaT4nKoM
17 Cumeon °C TekylLee Bpems (B MUHyTax)
18 DakTr4eckas MOLHOCTb ropenkn [leHb Henenu
1 = MuHmmansHas
§ = MakcumarnbHas
O/FH = Bo Bpems npegapuTensHoro
BEHTUNMPOBAHWSI/MOCT-BEHTUAMPOBAHMS
6 = Bo Bpemsi MoCT-BEHTUNMPOBAHMSI2
19 Cumeon "Mnams"

WHaukauma Bo Bpems paboTbl koTna

puc. 2 - Metog A puc. 3 -Metoa BuC

3anpoc Ha Po3XWr (Bbl3biBaeMbli 3aMblkaHNeM KOHTaKTa Ha knemmax 7-8 (cm. puc. 17),
B YCMOBUAX CTaHAApTHbIX HACTPOEK) COMpOBOXAaeTCs 3aropaHneM CcuUMBONa
pagunartopHon 6atapewn (nos. 10 - puc. 1).

2.3 BknioyeHue

puc. 4 -Metog A puc.5-Meton BuC

BkntouunTte anekTponuTaHue annapaTta:
. B TeyeHune 10 cekyHA Ha aucnnee 6yaeT BbICBEUYMBATLCS COOGLUEHME:

- Bepcusa MO uHTepdelica nonb3oBaTens u LeHTpanbHoro 6rnoka ynpasneHus
(Tonbko Ana metoaa A)
- “nOCU” (Tonbko Ans meTtoda B n C)

+  TOpernkon MpOBOAWNTCA UMKM MPeaBapuUTENbHOMO BEHTUIMPOBAHUS  Kamepsbl
cropaHusi.
+ Tlo ucTeYeHWM ITOTO BPEMEHW ropernka NMepexoauT B COCTOSIHME FOTOBHOCTU K

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)

pabore.
| ru S




Ferroli

SUN P7 - P12

2.4 PerynupoBku
HacTpoitka Taiimepa (Tonbko ans metoaa B n C)

1. HaxmuTe Ha KHOMKy YCTaHOBKY AHs/Bpemeru (mos. 1 - puc. 1).

2. Ha pgucnnee (nos. 7 - puc. 1) muraiot cumeonsl YACOB u [IHA: 3apaiite AeHb Hepenu ¢
MOMOLLBIO KHOMOK + U - (M03. 4 1 6 - puC. 1), NpUHAMas BO BHUMaHWE, YTO 1=NOHeLenbHuK,
7=BockpeceHbe. [loaTBepanTe BBEAEHHBIN AeHb HaXaTUeM KHOMKY [1s YCTaHOBKM [HS/BPEMEHM
(nos. 1-puc. 1).

3. Ha gucnnee (no3. 7 - puc. 1) muratot ase umdpsl TEKYLETO BPEMEHW (B YACAX) v cumson
YACOB: 3apgaliTe TOYHOE BPEMS B Yacax C NMOMOLLIO KHOMOK + 1 - (no3. 4 1 6 - puc. 1), ot 00 go
23. MoaTBepanTe BefjeHHOE BPeMst HaXaThem KHOMKM [N1s YCTAHOBKW [AHs/BpeMeHm (nos. 1 -
puc. 1).

4. Ha pucnnee (nos. 7 - puc. 1) muraiot gse undpsl TEKYLWEFO BPEMEHW (B MUHYTAX) n
cumeon YACOB: 3afjaliTe TOYHOE BPEMS B MUHYTaX C MOMOLLbIO KHOMOK + 1 - (n03. 4 n 6 - puc. 1),
ot 00 go 59. MNoaTBepanTe BBEAEHHBIE MUHYTHI HAXATUEM KHOMKW ANs YCTAHOBKM HS/BPEMEHM
(nos. 1- puc. 1). Pabota cuctembl oTonmneHns B ABTOMaT4eCKOM pexume, PyyHom pexme On,
PyyHom pexume Off

HaxaTtnem Ha kHonky Bbibopa paboyero pexuma (nos. 2 - puc. 1) MOXHO 3aaatb:

1. aBTOMaTWM4eckun pexum paboTbl, Ha aucnnee (no3. 7 - puc. 1) noseutcs cumeon YACOB.
3anpoc Ha aKT1BaLVIO M AeaKTUBALWMIO rOPenki 3aBUCUT OT 3a[iaHHOI HefenbHON NporpamMmbl. B
3a/laHHbI BPEMEHHOW Anana3oH Ha aucnnee (no3. 7 - puc. 1) otobpaxaetcs Takke cumson ON.

2. B pyuHom pexume On Ha aucnnee (nos. 7 - puc. 1) otobpaxaetcs Tonsko cumson ON. [openka
NOCTOSIHHO BKIIOYEHa

n@ 3anaHHas HefienbHasi nporpamMma UrHopupyeTcst

3. B pyyHom pexume Off Ha gucnnee (nos. 7 - puc. 1) He otobpaxaetcst H1 cumeon ON, HY cumBon

YACOB. lNoperka BbikItoveHa
I]@ 3apaHHas HefienbHas MporpamMma UrHopupyeTcs

3apaHee 3agaHHas HefleNnbHas nporpaMma

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

MoxHo 3apaHee 3aAaTb HefiernbHyto MporpaMmy B 3 BpeMeHHBbIX AnanasoHax BknoyeHHoro pexima ON
1 3 BpeMeHHbIX Jnana3oHax BbikntoueHHoro pexuma OFF: oHu 6yayT ofnHakoBbl ANst KAXAOMO AHS
Henenu. B 3anpaluBaeMom BpeMeHHOM AnanasoHe (nos. 7 - puc. 1) otobpaxaetcs cumson ON.

I@ BHumaHme: npoBepbTe MeToAbl paboTbl ropenky (cM. sez. 4.1)

W3meHeHWe HepenbHOM NporpaMMmbl (Tonbko Ans metoaos B u C)

1. HaxwmwuTe Ha kHonky Mporpammuposatue "P" (nos. 5 - puc. 1)
2. BblbepuTe feHb ANs NPOrpaMMUPOBaHIST C MOMOLLBIO KHOMOK + U - (N03. 4 1 6 - puc. 1):

* Mwrawt Day 1 1 cumBOn papumaTopHoii GaTapen: NporpamMMMpoBaHMe OTOMMEHUS Ha
NOHeAernbHUK

* Mwraor Day 2 1 cuMBON paguaTopHoit GaTapen: NporpaMMMpoBaHUe OTOMMEHUs Ha
BTOPHUK

+ Muratot Day 3 1 cuMBON papmaTopHoii 6atapeu: NporpaMM1pOBaHIE OTOMMEHUS Ha Cpedy

* Muwratot Day 4 1 cumBon paguaTopHoi batapeu: NporpaMMUpoBaHKe OTOMMEHUS Ha YETBEPT

* Mwrawot Day 5 u cumBOn paguatopHoit GaTapeu: NporpamMMMpoBaHve OTOMMEHUS Ha

NSTHULY

*  Murator Day 6 n cumBon papanaTopHoii GaTapen: MporpaMMUpOBaHWE OTOMMEHUS Ha
cyb6oty

*  Mwvraiotr Day 7 u cumBon paguaTopHoii GaTapen: nporpaMMMpoBaHWe OTOMMEHWS Ha
BOCKpeCceHbe

. Muraior Day 15 u cumBon paguaTtopHoit GaTapew: mporpaMMMpoBaHWe OTOMMEHWs Ha
nepuog ¢ NoHeAernbH1Ka no NATHULY

*  Murator Day 67 n cumBon paamaTopHoii 6atapeu: MporpamMMMpOBaHWe OTOMMEHUS Ha
nepwop, ¢ cy660TbI Mo BOCKpeCeHbe

* Mwraior Day 16 u cumBon paguaTopHoi baTapew: mporpaMMWUpOBaHWe OTOMNEHUs! Ha
nepuog ¢ noHeaernbH1ka no cybboty

. Muraiot Day 17 u cumBon paguatopHoit GaTapew: MporpaMMMpoBaHWE OTOMMEHWUs Ha
nepuog ¢ NoHeAenbHKa No BOCKPECEHbE

* Muratot Day 17 n cumBon pagnaTopHoii 6atapen: He ucnonb3yertcs

d

HaxwmuTe Ha kHonky nporpammuposaHms “P” (nos. 5 - puc. 1):
4. wmuratot 06:30 1 cumBon pagumatopHoit 6atapeu, ON, 1

+ C NOMOLLbIO KHOMOK + 1 - (N03. 4 1 6 - prC. 1) MOXHO M3MEHUTL Havano 1-ro BpeMeHHoro
ananasoHa pexvima ON; Hanpumep, 06:00HaxmuTe Ha kHonky [MporpammupoBanus "P"
(no3. 5-puc. 1)

5. muraiot 08:30 1 cmBON paguaTopHoi 6atapeu, 2

+  C nomoLLbto KHOMOK + 1 - (M03. 4 1 6 - p1C. 1) MOXHO M3MEHUTL Hayano 1-ro BpeMeHHoro
[nvanasoHa pexuma OFF; Hanpumep, 09:00HaxmuTe Ha kHonky [MporpammupoBaHus "P"
(no3. 5 - puc. 1)

6. muraiot 12:00 1 cumBon paguatopHor 6atapeu, ON, 3

. C nomoLLbIO KHOMOK + 1 - (M03. 4 1 6 - puC. 1) MOXHO M3MEHUTb Ha4ano 2-ro BPEMEHHOro
nvanasoHa pexuma ON; Hanpumep, 12:30HaxmuTe Ha kHomky [MporpammupoBaHns "P"
(no3. 5 - puc. 1)

7. wmuratot 12:00 1 cumBon pagmaTopHoil 6atapeu, 4

+  C nomoLLbto KHOMOK + 1 - (N03. 4 1 6 - puc. 1) MOXHO N3MEHUTbL HAYano 2-ro BPEMEHHOTo
avanasora pexvima OFF; Hanpumep, 14:00HaxmuTe Ha kHonky [MporpammupoBanns "P"
(no3. 5-puc. 1)

8. muraiot 16:30 1 cumBon paguatopHoi 6atapeu, ON, 5

J C NOMOLLBIO KHOMOK + 1 - (N03. 4 11 6 - pUC. 1) MOXHO N3MEHUTb Ha4ano 3-ro BpeMeHHOro
avanasoHa pexuma ON; Hanpumep, 16:00HaxmuTe Ha kHonky [porpammupoBanus "P"
(no3. 5-pwuc. 1)

9. muratot 22:30 1 cMBON paguaTopHol 6atapen, 6

+  C nomoLLbto KHOMOK + 1 - (M03. 4 1 6 - puC. 1) MOXHO U3MEHUTb Ha4arno 3-ro BpEMEeHHOro
AvanasoHa pexuma OFF; Hanpumep, 23:30Haxmunte Ha KkHomky MporpammupoBanmus "P"
(no3. 5 - puc. 1)

10. TloBTOPeHMeM BbILIEOMUCAHHON MPOLedypPbl MOXET OCYLIEeCTBNATLCS NporpamMmupoBaHne 4-ro
BpemeHHoro ananasoHa ON 1 4-ro BpeMeHHoro avanasoHa OFF

11, HaxmuTe Ha kHomky nporpammupoanus “P” (no3. 5 - puc. 1) Ha 3 cekyHAbl, YTOObI BBIATY M3
pexuma nporpamMmM1poBaHus.

MeHIo napameTpoB

[locTyn B MeHI0 NapaMeTpoB OCYLLECTBSAETCH HaXaTheM KHOMKU NporpaMMmpoBaHust
“M” (nos. 2 - puc. 1) B TeyeHne 5 cekyHa. Ha amcnnee otobpaxaetcs napametp “u01”:
obosHaueHHbIi SET 01. Mpu Haxatum Ha kHonky “P” (nos. 5 - pwuc. 1) mMoxHO
NpPOCMOTPETL CMNCOK NapameTpoB.

[Ina n3amMeHeHns 3Ha4YeHNUs napaMeTpPOB UCMOSb3YHOTCS KHOMKK + 1 - (N03. 4 1 6 - puc. 1).
COXpaHEHVE U3MEHEHUs1 NpoucxoauT aBToMaTtuyecku lMocne n3MeHeHus napameTtpa
HeobxoauMo noaoxaaTh 3 CeKyHAbl: MUratoLLee 3Ha4YeHne BHOCUTCS B NaMsiTh.

Ta6nuua. 1
Mapametpbl | HaumeHoBaHue [nanasoH SUNP7 -P12
u01 YcTaHoBKa TeMnepaTypb! B NOAAtOLLEM KOHTYpe 30-80°C 80°C
u02 MakcumarnbHast MOLHOCTb ropeku 1-5 3
u03 Cnocob ynpaBneHus ropenkoi (cm. nap. 3.1) 0-2 0

[insa BbIxoda U3 MEHIO HaXXMUTEe KHOMKY Bblibopa pexuma pabotel "M" (nos. 2 - puc. 1) B
TeyeHue 5 cekyHa

MeHIo napameTpoB Service

[locTyn B MeHI0 napaMeTpoB OCYLLECTBIAETCH HaXaTheM KHOMKM NporpaMmMmMpoBaHust
“P” (nos. 5 - puc. 1) B TeueHune 10 cekyHa. Ha gucnnee otobpaxaeTtcs napametp “t01”:
o603HaveHHbI SET 01. HaxaTnem Ha kHorky “P” (no3 5 - puc. 1) MOXHO npocmoTpeTb
CNMCoK NapamMeTpoB.

[InA n3ameHeHns 3Ha4eHNsa napaMeTpoB UCMOSb3YIOTCA KHOMKK + 1 - (M03. 4 1 6 - puc. 1).
COXpaHeHWe U3MEHeHUs1 NMPOWUCXOAUT aBTomaTudeckn [locne usmMeHeHus napametpa
HeobxoauMo nofdoxaate 3 CeKyHAbl: MUratoLLee 3Ha4YeHNe BHOCUTCS B NamsiThb.

Ta6nuua. 2
Mapametpebl|HaumeHoBaHue [anasoH 3HaueHue no SUN P12
ymonyatuto/
SUN P7

101 OyHKUWA 3arpy3kv bpukeTos  [0=KckmioveHa, 1=BkmioyeHa 0=WcknioueHa 0=WcknioueHa

102 [latumk B nopatoLLiem koHType [0=Vickniodera, 1=BknioyeHa 1=BknioveHa 1=BknioveHa

103 YcTaBka BEHTUNSTOPA Ha 0-200 Na 51Ma 51Ma
BKITIOYEHME

104 Bpewms akTvBauwm wHeka Ha [0-100 (1=4 cexyHa) 8 8
BKIIOYEHNE

105 Tavimep pacyeta Hactpoitkv  |0-100 cekyHn 5 cekyHn 5 cekyHn
(Tonbko npy pabote ropenku
C [IaT4MKOM B NOAAIOLLEM
KOHTYpe C Mopynsiument
nnameHm)

06 Tavimep paboTbl pamnbl 0-100 cexyHn 100 cekyHA 100 cekyHn

107 Mepvog (Bpems 0-50 cekyHp 15 cekyHp 12 cekyHp
aKTUBaLMW+[e3aKTMBaLmMm)
LUHeka B paboyeM pexume (ot
MOLLHOCTY 1 0 MOLLHOCTH 5)

108 Ycraska BeHtunatopa npy  (0-200 Ma 51Ma 51Ta
MoLyHocTH 1

09 Bpems akTvBaLmm wHeka npu [0-100 (100=10 cexyHa) 28 38
MoLHocTH 1

t10 YcraBka BeHTunatopa npu  [0-200 Ma 74Ta 70 MNa
MOLLHOCTY 2

tn Bpewmst aktuBaLwy wHeka npu [0-100 (100=10 cekyHa) 38 40
MOLLHOCTY 2

t12 Ycraeka BeHTunsitopa npu  |0-200 Ma 120 Ma 100 Ma
MOLLHOCTU 3

13 Bpewms aktueaLym wHeka npu [0-100 (100=10 cekyHn) 46 45
MOLLHOCTH 3

t14 Ycraska BeHtunatopa npy  (0-200 Ma 150 MNa 120 MNa
MOLLHOCTY 4

115 Bpems akTvsaumm WwHeka npu [0-100 (100=10 cexyHa) 53 60
MOLLHOCTY 4

116 Ycraska BeHTunsitopa npu  |0-200 Ma 170 Ma 155T1a
MOLLHOCTH 5

17 Bpems akTusaLmm wHeka npu (0-100 (100=10 cexyHa) 56 65
MOLLHOCTU 5

t18 BoiBop paboTbl ropenku 0=Bkn/Bblkn, 1=C mogynsiumeit |  0=Bkn/Bbikn 0=Bkn/Bbikn
(TonbKO € AaTUMKOM Ha
NOJAloLLIEM KOHTYpe)

t19 Bpewmsi noct-seHtunsaum2 — [0-100 (100=10 cekyHa) 99 99

20 HanpsixeHue chotopeauctopa [0-30 (50=5 B nocr.T.) - -

[ns BbIXOAA U3 MEHI0 HaXMWUTE Ha KHOMKY nporpammupoBanunsa “P” (nos. 5 - puc. 1) B
TeuveHune 10 cekyHA.

o
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2.5 WHcr,

Mpu npaBUNbHOM BbLIMOMHEHUM YCTAHOBKM W PEryNMPOBOK ropenka paGoTtaet
aBTOMaTuyeckn 6e3 yyacTuss nonb3oBatens. [lpu oOTCyTCTBAM TOnnuBa  Wnn
BO3HUKHOBEHUSI  KaKUX-MMGO  HEUCMpaBHOCTEW ropesika OCTaHaBlMBaeTCcs U
6rnokvpyetcs. YTobbl M3bexaTb HepaBHOMEPHOW paboTbl ropenku, peKkoMeHayeT
3anpaBnaTb ee TONNYBOM [0 ero MoJSIHOro pacxoaa.

KUWKW NOo 3IKcnnyaTaumu

B nomelleHun ycTaHOBKM FOpPEnkM He AOMyCcKaeTCcsi HanuyvMe BOCMIaMeHSIoLLMXCS
npeaMeTOB U MaTepUanos, KOPPO3MOHHBIX Fra30B, NIETY4YMX BELLECTB U Mbinu. Ha camom
fdene, 3acacbiBaeMasi BEHTUNSITOPOM Mbllb MOXET HakannuBaTbCsi Ha nonaTtkax
BEHTUNSITOpa, YMeHbLlas o6beM NojaBaeMoro BO3Ayxa, Wnu NpUBECTU K 3aCOPEHWIO
crabunusatopa nnameHu ¢ nocrneayLmMm NOHWKeHNEM ero apeKTBHOCTM.

ff He .qonycxaﬁre BCKPbITUSA ropesikm HeonbITHbIMU NMUaMU UNU AeTbMU.

PerynupoBka makcMmManbHoW MolHocTH (napam. u02) B 3aBUCMMOCTM OT paboThbl
KoTna

3HayeHue napameTpa SUNP7 SUN P12
TennoBas MOWHOCTb, KBT TennoBas MOWHOCTb, KBT
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55

3. MOHTAX

3.1 Ykasanusa obulero xapakrepa

Hactosiwmn arperaTt O0nyckaeTCcs MUCNonb3oBaTb TOMbLKO MO TOMY Ha3HadYeHwWto, OAns
KOTOpPOro oH 6bin CMPOEKTUPOBaH U U3roTOBJIIEH.

HacTtosias ropenka MoxeT 6bITb yCTaHOBMNEHA Ha KoTnax, paboTarowmx Ha TBepaom
TONMBE, UMEIOLLMX XapaKTepUCTUKN, COOTBETCTBYIOWME ee pabounm napameTpam u
TENoBoN MOLHOCTU. Vcrnonb3oBaHue ropernkv Ans uenew, MHbIX OT BbllleyKasaHHbIX
cnefyeT cuMTaTb He npegHasHayeHHa4YeHHbIM U OMacHbIM UcMorib3oBaHueMm. He
[0nycKaeTCs PackpbITb 3MEMEeHThI annapata, 3a UCKIoYeHWeM YacTel, OrOBOPEHHbIX B
pasfgene TEXHWYECKOro OBCMYXXMBaHWS, WU HapylaTb WX KOHCTPYKUMIO; He
JonyckaeTca BHECTM B annapaTt Moauduvkauum B LEnsX W3MEHEHUs  ero
AKCMNyaTaLMOHHbIX XapakTEPUCTUK U Ha3HAYEHUS.

Ons komnnekTauum ropenkm gonyckaetca WCnonb3oBaTb TOJIbKO OpUrMHanbHbIe
HaGOpr. aKceccyapbl U NpUHaANexXHoCTH.

YCTAHOBKA 1 HACTPOWKA TOPEJIKW OOIMKHA OCYLWECTBNATLCA
TONbKO  CMNEUVMANN3NPOBAHHbBIM  MEPCOHAJNIOM,  VMELW/M
MNMPOBEPEHHYIO KBAJTMOUKALINIO, nPn COBNIOAEHNN
MNPVUBEAEHHBIX B HACTOAWEM TEXHUMYECKOM PYKOBOACTBE
YKA3AHWA, OENCTBYHOLWMX MECTHBIX HOPM U MPABWI1, A TAKXKE B
COOTBETCTBUW C MPUHATBIMN TEXHUYECKMUN TPEBOBAHUAMU

3.2 YcTaHOBKa Ha KoTne
MecTo ycTaHOBKM

MecTo ans YCTaHOBKW KOTS1la U ropesikn SOJHKHO UMeTb BEHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTUA
HapyXy cornacHo ,D,EVICTBy}OU.lMM HOpMaMm. Ecnvn B ogHOM nomeLieHun YCTaHOBIEHbI
HEKOTOpble TOopesfikn unn BbITAXHbIE BEHTUNATOPbLI, KOTOpble MOryT paGOTaTb
OAHOBPEMEHHO, TO BEHTUNAUMOHHbIE OTBEpPCTUA AOOJDKHbl UMEeTb pasmMepbl,
obecneunBatone O HOBPEMEHHYHO pa60Ty BCeX annapaToB.

B noOMelleHMM YCTaHOBKW TOpefiku He [OMyckaeTcs Hanuyiue WUnu  XpaHeHue
BOCTIAMEHSIOLUMXCA NPeAMETOB M MaTepuarnos, KOPPO3WOHHBLIX ra3oB, MbiNv Unv
neTyunx BeLecTB, 3acacbiBaHWE KOTOPbIX BEHTUNSTOPOM rOperiku MOXET Bbl3blBaTb
3aCOpeHNe BHYTPEHHWUX KaHaroB FOPErkW WM NNnameHHoi ronosku. lomelleHvie
[IOMKHO BbITb CyXVUM U He NoABepraTbCst BO3OENCTBUIO AOXKASA, CHEra Uv Moposa.

MpukpenuTte roperky k ABepLe KOTNa. BbINONHWTE anekTpuyeckme NOAKMHOYEHUSs!, Kak
nokasaHo Ha cap. 5 (anektpuyeckasi cxema). Ecnu ropenka yctaHaBnmBaeTcsi B KOTne
SUN P7 - P12, ucnonb3yiite COOTBETCTBYIOLIMIA KOMMIEKT ANSi NepeHacTpoikuHa
Opyroi Tuna rasa. BctabBTe TemMnepaTypHblii JaTUMK, COAEPXKALLMIACS B KOMMNIEKTe, B
KOXYX Ha Koprnyce KoTna W3 4YyryHa M BbINOSIHUTE HeobxoauMble 3nekTpuyeckue
NOAKIOYEHNS.

FOPENKA TMPEOHA3HAYEHA [ns1  YCTAHOBKM B TEMIOBbIX
FTEHEPATOPAX C KAMEPOW CIrOPAHW/A, B KOTOPOW CO3OAETCA
PASPEXEHWE OABNEHUA.

EMKOCTb C BPUKETAMW NOIMKHA BblTb YCTAHOBIEHA TAK, YTOBbI
F’MBKAA  TPYBA, COEOMHAOWAA WHEK C TOPENKOWM HE
NE®OPMUPOBANACH UMW THYNACH.

WHCTpyKuMM no yctaHOBKe ropernku, pabotatowen Ha 6puketax SUN P7 - P12 B
kotne SFL

Ons ropenku, pa6oTatoweinn Ha GpukeTax B koTne SFL, umeloTcs cneumanbHble
KOMMIEKTbI, KOTOpblE MOCTABMSAIOTCS MO 3akasdy. [ns yCcTaHOBKM KOMMIEKTa CMOTpUTE
npunaraemble kK HeMy MHCTPYKLIUW.

Mo okOHYaHWM MOHTaxa KOMMNeKTa B KoTne YCTaHOBUTE FOperky.

3akpenuTe copcyHky “L” BuHTamu “M” n ropenky ravikon “N”. NoacoeamHute kabens “E”
K 3axumam 11 1 12, n kabenb “T” k aaTumky “V”. 3akpenute koxyx “P” k kopnycy ropenku
BuHTamu “R” n getanb “S” k ropenke.

puc. 6

BcraBbTe Tpyby nopauv “Y”c npuBogom B cbopouHblii Bak ansi 6puketoB “X” n
COEAMHUTB LLIHEK C rOpenKoii Tak, 4Tobbl wiaHr “W” He noagepranca aedopmaumsm n/
unn narmbam Ob6si3aTenbHO cobnogaite pasmep, ykasaHHbli Ha puc. 11.

OTperynupyite ropernky, Kak yKkasaHo B COOTBETCTBYIOLIEM PYKOBOACTBE W,
YacTHOCTM, yCTaHOBMB NapameTp u02 Ha LeHTpanbHOM Grioke ynpaBneHus ropesiko
Tak, Kak ykasaHo B Tabnvue.

B
n

Mopgenb 3 4 5 6 7
HomuHanbHbIl pacxog Tenna 249 334 4 48 55
HomuHanbHas TennoBas MOLHOCTb 22 30 36 42 48
Mapametp u02 2 5 3 4 5
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3.3 dnekTpuyeckme coeanHeHns

[opernka cHabXeHa MHOroMosMoCHbIM Pa3beMOM AfNsi ANEKTPUYECKUX COeMHEHWIA YKa3aHWs no
BbIMOSIHEHWIO  3MIEKTPUYECKUX COEAMHEHWUA CMOTpeTb B pasgene ‘4 XapaKTepucTuku W
TexHU4eckue AaHHble”. OpraHnaumen, oCyLLECTBSIOLLEH MOHTaX AOMKHbI ObiTb BbIMOMHEHbI
crefyloLwme CoeanHeHNS:

puc. 11

* MIOAKIIOYEHNE K MEKTPUYECKON CeTH
+  KoHTaKT Ans curHana sanpoca

*  MOAKIIOYEHNEe ABUraTens WHeka

+  TMoaknioyeHre faTumka TemMnepaTtypsi

[nuHa coepmHuTenbHbIX kKabernei fJomkHa obecneunsatb OTKPbLITUE FOPEnKU 1 ABepubl kKoTna. B
cnyyae nospexaeHus kabens nuTaHus ropesnku, 3ameHa ero AOfmKHa BbINOMHATLCA TONbKO
JIMLUOM, UMEIOLLIUM Ha 3TO paspeLleHue.

[openka gomkHa BbITb NOAKMoYeHa k 0oaHOda3Hoi anekTpuyeckon cetn 230 B-50 Iy,

NPOBEPEHbI KBANUMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM. W3roToBUTENb He HECeT HUKaKow
OTBETCTBEHHOCTU 3a YLiep6, MOryLMiA BbiTb MPUYMHEHHBIM OTCYTCTBUEM 3a3EMNEHUS
arperata. Y[oCTOBEpbTECH TaKKe, 4TO CUCTEMA 3reKTpocHabkeHus crocobHa
oBecneunTb MakcuManbHylo NoTpebsiemMylo MOLHOCTb arperaTta, ykasaHHylo Ha
Tabnmyke HOMUHAMbHBIX AaHHbIX.

é O heKTUBHOCTL KOHTYpa 3a3eMNeHUst U ero COOTBETCTBME HOPMaM [OMKHbI BbiTb

Mpy BLINONHEHMN BNEKTPUYECKNX COEAMHEHMI O4eHb BaXHO COBMIOCTU MONAPHOCTL
(PA3A: kopuyHesbiit nposoa / HEWUTPAINb: cuunit nposog / 3EMIA: xenTo-3eneHblit
npoBoA.

3.4 Cucrema nonaym Tonnuea
Yka3aHus obLuero xapakrepa

Ha ropenky fomkHO noaaBaTbCs TOMAMBO TOTO TWMA, HA KOTOPbIA OHA paccyuTaHa; 3ToT TUn
yKasaH Ha nacnopTHoii Tabrnyke n B Tabnuue TEXHUYECKUX AaHHbIX Sez. 5.3 B naparpace.

PekomeHzyeTcs nonb3oBaTento MCMomnb3oBaTh GPUKETHI XOPOLEro kayectsa, T.K. TOMMMBO
HW3KOTO KayecTBa MPWUBEAET K CHWXEHWIO TEMMOBOrO KNa annapata, obpasoBaHWio GOMbLIOro
KONMUYecTBa 30Mbl, BCMEACTBME YEro MOBLILIAETCS YacTOTy OYMCTKW, YCKOPSIETCS W3HOC
3NEMEHTOB roperki, NPOUCXOAST 3aCOPEHUE LUHEeKa W TOpenku u3-3a GoMbLUOro CopepkaHus
Onurok, a Takke cOon B paboTe arperata B pe3ynbTaTe Hannuusi HECTOPaEMbIX MaTepPUarnos B
roperke.

Yto6bl ONpenenuTb Ka4eCcTBEHHbIN GPUKET, CrieayiTe HEKOTOPLIM COBETaM:

. BXOAdAWMe B HUX LUUNMHAPBI OOJTKHbI obnagaTtb 0AWMHAKOBbIM AnamMeTpoMm U oTnn4aTbCcsa
rNagKov W rNAHLEBON NOBEPXHOCTBIO.

. MpoBepbTe, YTO Ha ATUKETKax YKasaHbl AaHHble cepTudmkalmm kayecTsa.

. I'IpOBepre LE€NOCTHOCTb YNaKOBOK: OHU 3aLlLMLLA0T OT nonadaHna Bnari BOBHYTPb.

3arpy3ka 6pukeToB

Sarpyaka 6pVIKeTOB MOXET OCYLLEeCTBNATLCA Yepe3 40 MWHYT NOCIe BKITIOYEHUA 3NEKTPUYECKOro
NUTaHWA Topenku.

B TeyeHue atoro BPEMEHN CMCTEMA NO3BONAET OCYLLECTBNATL 3 nonbITkK MPOAOIKUTENBHOCTBIO
5 MWHYT, BO BPE€MSA KOTOPbIX BKMOYAETCA TONBbKO LUHEK.

Bo Bpems 3arpysku GpI/IKeTOB OCYLLIECTBIIATb POIXKUT roperiku He NpeAcTaBNAeTCAa BO3MOXHbIM.
MocnepoBaTtenbHOCTb:

1. TopaiiTe HanpsiKeHWe NUTaHUSA roperke.

2. TopoxanTe Ao KOHLA LmKna npeABapuTenbHON NPOAYBKU.

3. HaxmuTe kHonky nporpammupoBaHus “P” (no3. 5 - puc. 1) B Te4eHune 5 cekyHa.
- Ha pucnnee otobpaxaetcs napametp “tLLI1": o6o3HaueHHbIn SET 01.
- 3apaitte 3HaveHe 1 B napameTp ANs BbINOHEHUS NEPBOIA 5-MUHYTHOM NOMbITKW 3arpy3ku.
MonbiTka MOXeT 6bITb NpekpalLieHa B Nto6oil MOMEHT BBeAieH1eM B NapameTp 3HaueHns 0.
- B cnyyae Heymau npu  MepBOA  MOMbITKM  MOBTOPUTE  BbILLEOMMCAHHYIO
nocrnefoBaTenbHOCTb MyTeM 3aAaHns B napaMeTp cHavana 3HadeHus 0, a 3aTeM 3HayeHne
1. AHanornyHbIM 06pa3oM BbIMOMHAETCS U TPETbS NOMbITKA.

4. [ns Toro, 4Tobbl OCYLECTBASTL €Lle TPW MOMbITKM OTKMIOYUTE annapat oT CUCTEMb
3NEKTPONUTaHNS 1 CHOBA MOAKMIOYNTE ero.
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4. YXO[ U TEXHU4ECKOE OBCNY)XVUBAHUE

Bce onepauun perynupoBaHus, Mycka M TEXHUYECKOro OOCMyXMBaHUS KOTNa AOMKHbI
BbIMONHATLCS CNeLManuaupoBaHHbIM NepcoHanom, UMEIOWMM MPOBEPEHHYIo KBanudukaLmio,
npu cobniogeHnn AedcTBYIOWMX HOPM. [ns nonyyeHus [ONOMHUTENBHON UMHopMaLmum
obpalaiiTech Kk nepcoHany Hallei NpOAaXKHON OpraHN3aLmn U B MECTHbI LEHTP CEPBUCHOTO
o6CnyX1BaHus.

FERROLI cHumaeT ¢ cebs BCsiKylo OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl UMM MaTepuanbHblii yuiepo,
HaHeCeHHble B pesynbTaTe HeCaHKUMOHMPOBAHHOTO W3MEHEHUs KOHCTPYKUMM arperata
HEKBaNMMULMPOBaHHLIMU U HEYMOMHOMOYEHHBLIMY NLAMM.

4.1 3.1 NpuHunn paGoTbl ropenku

[ins po3xwra ropenku NpeaycMoTpeHbl 3 CUCTEMBI:
A - YnpaBneHue ropenkoi (yCTaHOBKW NO YMOMN4YaHUI0)
CurHan Ha po3Xwr ropesiku nocTynaeT ToMbKO NpU 3aMblkaHUM KOHTaKTa knemm 7-8 (cm. puc. 17).

Mpu 3ToM TariMep ¥ HeaenbHas NporpamMma BKIIOYEHUs UTHOPUPYIOTCS: He TpeGyeTcst
3a/jaHunsl NPaBUILHOTO BPEMEHMU.

B - YnpaBneHue ropenkou (oT BHyTpPeHHero TaiiMepa Unm KoHTaKra)

CurHan Ha po3Xur ropenku MoxeT nogaeatbcst NM6o OT TalMepa (Mpu aBTOMaTUYecKol paboTte
cuctembl otonnenus B nonoce ON unu pyyHoit paboTe cuctembl otonnenus On), nubo npw
3aMblkaHUM KOHTaKTa kremm 7-8 (cm. puc. 17).

Mpn Takol cucTeme ynpaBneHus HeobXoaumMO HaCcTPOUTb TaiiMep W M3MEeHWUTb
HeaerbHYI MporpaMmy Mo yMon4aHuio, €Ciu 370 He06XoaNUMO.

C -YnpaBneHue ropesnkoii (OT BHyTPeHHero Taimepa Unu KOHTakTa)

CwrHan Ha po3xwr ropernku MoXeT nogasaTbcs 6o OT Taimepa (npu aBToMaTU4eckoit pabote
cucTembl oTonnenus B nonoce ON unu pyyHoii paboTe cuctembl otonneHns On) v Npu 3aMKHYTOM
KOHTaKTe knemm 7-8 (cM. puc. 17).

ISy

Bbi6op pexumos A, B nnu C ocyluecTBnsieTcs U3 MeHto nonb3osatens Taimepa.

Mpu Takon cucteme ynpasneHus Heobxoaumo HacTpouTb TauMep U WU3MEHUTb
HeenbHYK nporpaMMy no ymMonyaHuio, ecnv 3To Heobxoanmo.

HaxwmuTte kHonky Bbibopa pexwvma pabotsl "M" (no3. 2 - puc. 1) B TeYeHWH 5 cekyHa.
HaxwmuTe 2 pasa kHonky nporpammupoBanus "P" (nos. 5 - puc. 1).
Ha pucnnee otobpaxaetcs napametp Ne 3, 0603HayeHHbI SET 03.

Ykaxute 00 ansa Boibopa pexuma A, 01 ans BuiGopa pexuva B, 02 ansa Beibopa pexuma C,
1CNONb3yst KHOMKK + 1 - (M03. 4 1 6 - puc. 1).

Mocne BbIGOPa enaemoro pexuma HeobXoAUMO NOfOXKAATb 3 CEKYH/bI, MO UCTEYEHUM KOTOPbIX,
napameTp HauMHaeT MUraTb 1 COXpaHsieTcs B NamsiT. [insi BbIXoAa U3 MEHI0 HaXMUTE KHOMKY
Bblbopa pexuma pabotbl "M" (n03. 2 - puc. 1) B TeueHue 5 cekyHA.

4.2 Beopn B akcnnyaraumio

KOHTpOnbHbIE onepauuu, KoTopble criefyeT BbIMOMHATL Nepes NepPBbIM POIKUIOM, a Takxke nocne
NpOBEJEHNS TEXHUYECKOTO OBCIYXMBaHUS, BO BPEMS KOTOPOro ropesnka 6bina oTcoeanHeHa ot
ceTel NUTaHWs Unn Gbinu NpousBeaeHbl paBoTbl HA MPEfOXPAHUTENbHBIX YCTPOUCTBAX WK
[fetarsix ropenku:

I'Iepe,q BKIKOYeHUeM ropenku

+  [poBepbTe NpaBWUNbLHOCTL KPEMIEHWUSI TOPENKM K KOTAY W COOTBETCTBUE BbIMONHEHHBIX
npeaBapuUTENbHbIX HACTPOEK C NPUBEAEHHBIMU B NPeAbIAYLLUX Tabnuuax AaHHbIMU.

+  Y6epuTech, 4To KOTEN W cUCTEMA BbINK HAaNOMHEHbI BOAOW UMK AUaTePMUYECKM MaCToM,
1 4TO KnanaHa rmapaBnnuyeckoil CUCTEMbI HAXOASATCS B OTKPLITOM MOMOXEHWW; NPOBEPbTE
Takxke, YTO AbIMOOTBOAALLAs TpyOa siBnsieTcst CBOGOAHOI M UMEET NpaBunbHble pasmepbl.

*  Yb6eputech, 4To ABEPLIA KOTNA 3aKpPbIBAETCS HOPMANbHO, U YTO Mamst 06pasyeTcs TONbKO
BHYTPW Kamepbl CropaHus.

+  [lpoBepbTe MPaBUNBHOCTb YCTAHOBKW LUHEKA W rMOKoW TpyObl ANsi ero CoeauHEHUst C
ropenkon.

. Hanonxute emkocTb GpukeTamu.

+  [poBepbTe NpaBunbHOE pacnonoXeHre 1 NOAKMOYEHNe TeMNepaTypHOro AaTunka.

[@3 MpoBepbTe uncToTy pelueTkn (no3. 1 puc. 12).

puc. 12 - PelueTka ropenku

BknioueHune ropenku

+ [lopailTe HanpspkeHWe nNuTaHWs NyTeM 3amblkaHWsi YCTaHOBIIEHHOTO nepefn
ropernkol rnaBHOro BblKnovaTens.

*  YKasaHus No HamnomnHeHuio LWHeka bpukeTamu cm. sez. 3.4.

*  TepekpbITb NMHMIO TEPMOCTATOB (KOTEMN/OKpyXatoLas cpeaa).

HacTtpoiika ropenku

1. [MoacoeavHWTb aHanu3aTop NPOAYKTOB CropaHus K BbIXOAdy KOTNa W OCTaBWUTb
ropenky pabotaTb Ha MOMHY MOLYHOCTb B TeveHue 30 MWHYT; B 3TO Bpems
npoBepuTb, paboTaeT nu AbIMOX0A Haanexalwmum obpasom.

2. YBEOUTECb B HANWYUUN PA3PEXEHUA [OABINEHUA B KAMEPE
CrOPAHUA

3. TllpoBepbTe npouecc CropaHuss npu MakCUManbHOW  MOLLHOCTU
(perynupyeTcsi Ha OCHOBaHUWM HOMUHAMbHOW MOLLHOCTU KOTNa).

4. TNapameTpbl npouecca ropeHus:

. O2 oT 5% 0o 9%
. CO ot 150 go 1000 yacTen Ha MUNMNOH

roperku

[Onsi HacTpoliku paboTbl ropenku OTperynupyriTe yCTaBKy BEHTMNsSiTopa nyTem
MN3MeHeHUsi CooTBeTCTBYIOLLEro napameTpa (cM. pasaen “MeHio napameTpoB ser-
vice” v Tabnuuy 2 B cap. 2.4).

KonunuectBo CO 3aBucuT OT kavectBa OpuKeToB,
CKOMUBLLECS B rofIoBKe, 1 OT TAMM KoTna.

OT Konun4yecTBa rpAa3un,

Mpw xenanuu, 4tobbl koTen pabotan 8 MOAYNNPYIOWEM pexume, Heobxoammo
n3MeHWTb napametp “T18” M BbINONMHWTL AEWUCTBUSI MO NPUBEOEHHbIM HUXe
nyHktam 5 un 6.

5. TposepbTe Apyrve napameTpbl rOpenku U yMeHblUUTe 3HaveHne napameTtpa u02
no 1 (cm. naparpad “MeHto napameTpoB service” n Tabnuuy 1 B cap. 2.4).

6. CHosa poBeguTe napameTtp u02 0O NPaBUBLHOMO 3HAYEHUS.

4.3 TexHuuyeckoe o6cnyxuBaHue

Mepuoamnyeckn npoBepsaiiTe YMCTOTY BCEX YacTeil roperku, KoTopble MoryT
3arpsA3HATLCS M3-32 HEBLICOKOTO KayecTBa OPUKETOB WU W3-3a MIIOXOM
perynmpoBKM ropenku.

Ha roperke AoOMmKHO BbiTb NPOBEAEHO NEPUOANYECKOE TEXHUYECKOE OBCYKUBAHUE He
pexe, YeM ofuH pa3s B roa. Onepaumy TEXHUYECKOro 0BCnyXMBaHUSI AOIKHBI ObITh
[10BEPEHbI KBaNMMULMPOBAHHOMY NepcoHary, MMetoLLLeMy HEOBXOAMMOE paspeLleHme.
K OCHOBHbIM onepauysiM TEXHUYECKOro 0BCIYXUBAHUS OTHOCATCS:

*  npoBepka W O4nCTKa BHYTPEHHUX YacTell ropenku U KoTna B COOTBETCTBUMU C
npuBeaeHHBIMU B CIEAYIOLLMX Naparpadax ykasaHusmu;

*  KOMMMeKCHbI aHanu3 npouecca ropeHus (Yepes 10 MUHYT nocne BbIXOAa ropernku
Ha pexuM) 1 NpoBepka NPaBUIIbHOCTY BbIMOSTHEHHBIX PEryriMpoBOK;

OTKpbITUE KOXyXa U AeMOHTaX ropenku

I'Iepe,u, BbINONHEHNEM Nto6ow onepauun OYUCTKU MU KOHTPONA BHYTPEHHUX
Yyacten ropenku oTtcoegunHuTe ee OoT SJ'IeKTpVI‘-IeCK017I cetm C NnoMOoLLbto
rMaBHOrO BbIKINKO4YaTena CUCTEMbI.

OTKpbITHE

OTBMHTWTE BUHTbI "B" 1 CHUMUTE KpbILWKy ropenku "A. Takum obpasom obecneumBaeTtcs
NpsiIMOV AOCTYN KO BHYTPEHHUM 3fieMeHTaM ropesiku: MoTop, 3acrnoHka 1 T.4.

[OemoHTax

OTKpyTUTE BUHTBI (A) U CHUMUTE KOXYX, OTBUHTUTE raiiky (C) n otcoeauHute kopnyc,
OTKPYTUTE KpenexHbie BUHTLI (D) n cHumnTe natpybok (E).

puc. 13
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KOHTpOﬂbeIe onepauuun, KoOTopble crieayeT BbINOJIHATL Ha OTAENbHbLIX YacTAaX U
anemMeHTax

5.1 Pasmepbl
BeHTunatop
Cnegutb 3a TeMm, 4YTOObl BHYTPU BEHTUMSATOPA W Ha NONACTAX KpbiNbYaTku He 288 162
HakannvBanachk Mblflb: HaNW4Me NbIMU CHUXAaeT Noaadvy BO3dyxa W MpUMBOAMUT, TakUM TN
0ob6pasom, K CropaHuio ¢ He4OMyCTMMbIM YPOBHEM BbIOPOCa BpeAHbIX BELLECTB. 8
["openoyHasi ronoska
[MpoBepbTe Bce YacTu ropenoyHO roNoBKN Ha OTCYTCTBUE MOBPEXAEHUNA, OTMOXEHWNI
rpssu 1M gedopmaumii, BbI3BaHHbIX BbICOKMMM Temnepatypamu. [poBepbTe Takke
npaBuIibHOE NO3VLIMOHNPOBAHNE 3TUX YacTel.
doTopesncTop £

npOLII/ILLI,aTb OKOLLKO OT Mblfn. ¢OT0pe3VICTOp BCTaBNAETCA B CBOE€ rHe30 C HAaXXNMOM;
Ana n3eneveHna Heoﬁxo,qmmo NOTAHYTb €ro KHapy>xu.

4.4 YcTpaHeHue HeucnpaBHoOCTeN \
lopenka cHabxeHa nepegoBOM  CUCTEMOM — camopuarHoctukn. B cnyvae © Ze N
HeucnpaBHOCTe ropenku Ha paucnnee (no3. 7 - puc. 1) muraet kop 3ToW ™ = © L]
HencnpaBHOCTMU. S [
BbiBaloT HeucnpaBHOCTM, Bbi3blBalOWME MOCTOSIHHYK GroOKMpoBKY (0603Havaemble
6ykson “A”): AnA Bo306HOBMNEHNA paboTbl 4OCTAaTOMHO HaxaTb knasuwy "P" (nos. 5 -
puc. 1) Ha 1 ceKkyHAy; ecnu ropenka He BKMIOYUTCSA, TO HEOBXOAMMO YCTpaHUTb
HencnpaBHOCTb. 253 454
[pyrue HeucnpaBHocTy (0603HavaeTcs “F”) Bbl3biBalOT BpEMEHHYH 6roKMpPOBKY KOTna.
[aHHas 6nokMpoBka CHMMAaeTCs aBTOMATUYECKW, KaK TOMbKO BbI3BABLUMIA ee
BO3HVKHOBEHMWE NapameTp BO3BpallaeTcsi B HopMarbHble pabouvie npeaensi. ¢@°
Ta6nuua. 3 - Cnucok HeucnpaBHOCTEN
Murato | HeucnpasHoctb | MpuunHa Cnoco6 ycTpaHeHus
wmi
OrcyTcTame BpukeToB B
o HanonHute emkocTb GpukeTamm
COOTBETCTBYIOLLEN EMKOCTY
Pa3pblB v oTcoeanHeH!e BoccTaHoBITE anekTpuieckoe = =
Brioknposka 3NeKTPUYECKOro kabens LuHeka coenvHeHue g S
A0l BCNeacTane HewucnpasHocTs T9Ha ycTpoitcTea 3ameHuTe ronoBKky W yaanuTe U3 Hee \ o)
HeynasLuerocs | po3xura GpukeTbl ! : 2
Q
posxura 3arpsiaHeHe roroBKv CropaHus ONOPOXHHTE U O4UCTUTE ee @190 )
OcsoGoauTe kaHarl, NPOBEpLTE, YTO
3abuT kaHan nogaqn Gpuketos rorioBKa CropaHus He 3acopeHa 1
O4MCTUTE ee, ECNM 3TO HeoBXoANMO
Cbpoc
3anpoc Ha 06orpeB 3aBepLLeH, HO
F02 | napaautHoro MopoxaaTb OKOHYAHWS NOCT-BEHTUNALM
ropenka obHapyXuBaeT nnams
nnamenit puc. 14 - PaamepHbiin SUN P7
Briokvposka Kopotkoe 3amblkaHue B ooTopesuctope | 3ameHuTb hoTopesnucTop
BCTIEACTBYE
A02 280
napasuTHoro 3acBeTka (hoTope3ncTopa NOCTOPOHHUM YCTpaHUTb HGTONHIK GBETa
nnamexn CBETOM
MpoBepkTe NpospayHble NapameTpbl
HeBepHble napameTpbl po3xura 03=51 1 04=12
Briokvposka
OuucTITE KOTEN Y NPOBEPETE, MPABUIEHO
NPeLOXpaHUTENbH
A04 Hanuuve nasnenms B kotne 1 BbIBpaHa MUHUMaNLHas BENUYMHA
0ro TepmocTaTa
Tsrm geiMoxopa (10 Ma)
LUHeKa
HemcnpaBHOCTb NpeaoXpaHUTEnbHOMo
3ameHuTe TepmocTar
TepmocTara
Heseprast CoenuHuTenbHas Tpybka faTumka SameHtTe TpyBiy
I [DaBEHs 3aMsTa I
[aBeHns B [lBuraTenb BEHTUNATOPa NMOBPEXKAEH 3ameHuTe Aguratens
Kawane BeHTUnSTOp 3arpsaHeH OumcTUTe 6ro 2
HewucnpasHocTb @
MposeptTe kabenb Aatuvka unu N
F06 (orcoenuHetme) O6pbIB coenvHUTENBHOTO Kabens posepsTe kabens Aarika un
farinka 3aMEHNTE AaT4mK
[aBneHus
HevcnpasHocTs Rlaruk nospexen 226
Flo |AaTuka Ha KopoTkoe 3aMblkaHie B CoepuHuTENsHOM | MpoBepsTe kabens Aatyuka unu 253
Kopnyce kotna | kabene 3aMeHuTe ATk 490
(ecnvn BKITioNeH) |0 e oenurMTenbHOT Kabens
HewucnpasHocTb
He noacoeauHeHa nepemblyka 3axumoB | MpoBepbTe NPaBUIbHOCTL NOAKIIHEHNS
A03 | kabenbHbIX
. 13-14 NpoBOJOB
COeVHEHNiA

@ 168

puc. 15 - PaamepHbii SUN P12
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5.2 O6wuih BUA U OCHOBHbIE y3Nbl

puc. 16

Cnucok o6o3HaveHuni
[aTynk AaBneHus
2 Bnok ynpasnenuns
3 Kopnyc ropenku
4 Kopo6ka c 3axvumamu
5 MHTepdelic nonb3oBartens
6 TOH
7 doTopesncTop
8 TepmocTtart 85°
9 Tpy6a ans 3arpy3kv ropenku
10 [euratens
1 BeHTunaTop
12 ®dopcyHka
13 PeweTka

5.3 Tabnuua TexHUYeCKUX AaHHbIX

TexHuuyeckue AaHHble Eavnnua SUN P7 SUN P12
M3MepeHus

Makc. TennonpounsBoAnTENbHOCTL KBt 341 55.0 Q)

MuH. TennonpounsBoauTENLHOCTL kBT 13.7 30.0 Q)

Makc. pacxos Tonnuea Kr/4 72 1.6

MuHUManbHbIN pacxog Tonmuea Ky 29 6.3

VHeKc anekTpuyeckon 3almThbl P X0D X0D

Hanpsixerue/yactota an. nuTaHms By 230/50 230/50

[Mornowaemas anekTpuyeckas MOLLHOCTb Br 100 100

OneKTpuyeckas MOLLHOCTb YCTPOICTBa Po3xkura Br 300 300

Bec nopoxHero kotna Kr 1 135

BwmecTumocTb emkocTy n 195 323

BwmecTumocTb emkocTy Kr 140 226

Pa3mepbl GpukeToB (anametp/Makc. AnvHa) MM 6/35 6/35

BenunyuHa paspexeHus AaBneHus B kamepe m6ap -0.2 -0.2

cropaHus
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5.4 OnekTpuyeckasa cxema
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puc. 17 - AneKkTpuyeckas cxema ¢ KOPOoGKOMN ¢ 3aXKMMaMMK Ha 12 KOHTaKTOB
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puc. 18 - AnekTpuyeckasa cxema ¢ KOPOGKON C 3aXkMMaMu Ha 14 KOHTaKToOB

Cnucok o6o3HaveHui

FR ®doTopesuctop

16 BeHTunaTop

34 [aTtyuk TemnepaTypbl BOAbl CUCTEMbI OTOMMEHUSI
218 MpepoxpaHuTenbHbIi TepMocTaTt 6pukeToB
239 YCTpoWcTBO posxura

297 [atuuk naBneHus Bo3ayxa

A OnekTpuyeckoe nuTaHue

B LLIHek gBuratens

Cc KoHTakT ans curHana 3anpoca

D Bnokuposka koTna

E YcTponcTBO pa3bnokMpoBKku ropesku
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Dichiarazione di conformita Ce

Il costruttore: FERROLI S.p.A.
Indirizzo: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR

dichiara che questo apparecchio & conforme alle seguenti direttive CEE:
+ Direttiva Bassa Tensione 73/23 (modificata dalla 93/68)
« Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 89/336 (modificata dalla 93/68)
Presidente e Legale rappresentante
av. del oro
El oli

IEN Declaration of conformity

Manufacturer: FERROLI S.p.A. c €

Address: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR Italy
declares that this unit complies with the following EU directives:
» Low Voltage Directive 73/23 (amended by 93/68)
» Electromagnetic Compatibility Directive 89/336 (amended by 93/68)
President and Legal Representative

ay. Lgtoro
a .

Prohlaseni o souladu s predpisy (¢

Vyrobce FERROLI S.p.A.
Adresa: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR
prohlasuje, Ze tento pfistroj odpovida nasledujicim smérnicim EHS:
*  Smeérnici pro nizké napéti 73/23 (ve znéni 93/68)
« Smeérnici pro elektromagnetickou kompatibilitu 89/336 (ve znéni 93/68).
Prezident a zakonny zastupce

v. del Ldvoro
/4 .

KXl Declaratie de conformitate

Producéator: FERROLI S.p.A. c €

Adresa: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR

declara ca acest aparat este in conformitate cu urmatoarele directive CEE:

« Directiva Joasa Tensiune 73/23 (modificata de 93/68)

» Directiva Compatibilitate Electromagnetica 89/336 (modificata de 93/68)

Presedinte si reprezentant legal
C

Warotoeutens: FERROLI S.p.A.,

appec: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR,

3asBndeT, YTO HacTosLlee nsaenue CoOoTBETCTBYET Criefyowmm gupektneam CEE:

* [vpekTnBa No HU3KOMY HanpsikeHuto 73/23 (C n3MeHeHVsIMU, BHECEHHbIMU AnpekTMBoi 93/68)

+ [uvpekTnBa No anekTpomMarHUTHON coBMmecTuMocTu 89/336 (C M3MEHEHUSIMU, BHECEHHBIMU
avpekTuBoii 93/68).

I [deknapauusa cCOOTBeTCTBUSA €

MpesnaeHT 1 YNnonHOMOYEHHbIN NpeacTaBuTeNb
KaBanbepe aenb naBopo (MoYeTHbI TUTY, NPUCYXAaeMbli

rocyjapcTBOM 3a 3ac POMBILLNEHHOCTbI0)

IEd Prehlasenie o zhodnosti s predpismi

Vyrobca: FERROLI S.p.A.
Adresa: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR c €
prehlasuje, Ze tento spotrebi¢ vyhovuje nasledujicim smerniciam ES:

* Smernica o nizkom napéti 73/23 (upravena smernicou 93/68)
* Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 89/336 (upravena smernicou 93/68).




Ferroli

FERROLI S.p.A.
Via Ritonda 78/a
37047 San Bonifacio - Verona - ITALY
www.ferroli.it



